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Classic wood 60x120

A WORLDWIDE CULTURE FOR T ILE  INNOVATION

ICON
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A WORLDWIDE CULTURE FOR T ILE  INNOVATION

ICON

Aged wood 60x120



86

Icon juta Corchore (patchwork)

60,5x60,5 ICJ60601R
CORCHORE
PATCHWORK

10
Mq.

sq.m
qm

49,75 4 1,464 32 30 43,92 960

cm mm EUR
Scatole 
Boxes

  
Pallet
Pallets

Formato Codice Descrizione Spessore Prezzi Pezzi Mq. Kg. sct. Mq. Kg.

Size Code Description Thickness Prices Pcs. SQ.MT Kg. Box SQ.MT Kg.

Format Artikelnummer Beschrebung Dicke Prix Stuck QM. Kg. Karton QM. Kg.

Format Code Description Epaisseur Preises Pièces MQ. Kg. Boite MQ. Kg.

Tamaño Código Descripción Espesor Precios Piezas MQ. Kg. Caja MQ. Kg.

Corchore patchwork

Naturale matt - Natural matt

DIN 51130 :  R11  Natura le  Mat t  /  Natura l  Mat t  su r face

Gres fine porcellanato smaltato colorato in massa - squadrato e rettificato - ingelivo.

Fine full body coloured glazed porcelain stoneware - squared and rectified - frost resistance.
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Corchore (patchwork) OyamaIcon juta

60,5x60,5 ICJ60611R OYAMA 10
Mq.

sq.m
qm

49,75 4 1,464 32 30 43,92 960

cm mm EUR
Scatole 
Boxes

  
Pallet
Pallets

Formato Codice Descrizione Spessore Prezzi Pezzi Mq. Kg. sct. Mq. Kg.

Size Code Description Thickness Prices Pcs. SQ.MT Kg. Box SQ.MT Kg.

Format Artikelnummer Beschrebung Dicke Prix Stuck QM. Kg. Karton QM. Kg.

Format Code Description Epaisseur Preises Pièces MQ. Kg. Boite MQ. Kg.

Tamaño Código Descripción Espesor Precios Piezas MQ. Kg. Caja MQ. Kg.

Naturale matt - Natural matt

Oyama

Juta Corchore Patchwork 60x60

GC33601RJ
CORCHORE
PATCHWORK

10
Pz

pcs
stuck

78,00 4 0,79 17

33x60,5 GC33611RJ OYAMA 10
Pz

pcs
stuck

78,00 4 0,79 17

PEZZI SPECIALI - SPECIAL TRIMS - SONDERTEILE - PIÉCES SPECIALE - PIEZAS ESPECIALES

GRADINO
COSTA RETTA

Gres fine porcellanato smaltato colorato in massa - squadrato e rettificato - ingelivo.

Fine full body coloured glazed porcelain stoneware - squared and rectified - frost resistance.
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Corchore patchwork 60,5x60,5 - ICJ60601

A WORLDWIDE CULTURE FOR T ILE  INNOVATION

ICON
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Icon Juta Corchore 60,5x60,5 (patchwork)
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Icon Juta Corchore 60,5x60,5 (patchwork)
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Icon Juta Corchore 60,5x60,5 (patchwork)
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INSTEP 
MOSAIC

29.8x29.8 
(2.5x2.5)

STEPMOS01 INSTEPWAPAX 5
Mq.

sq.m
qm

45,00 11 1,01 11,5 72 72,72 828

STEPMOS03 INSTEPBAIAX 5
Mq.

sq.m
qm

42,00 11 1,01 11,5 72 72,72 828

STEPMOS04 INSTEPXENOX 5
Mq.

sq.m
qm

42,00 11 1,01 11,5 72 72,72 828

STEPMOS05 INSTEPCHOTAX 5
Mq.

sq.m
qm

61,00 11 1,01 11,5 72 72,72 828

STEPMOS06 INSTEPGURUX 5
Mq.

sq.m
qm

42,00 11 1,01 11,5 72 72,72 828

STEPMOS07 INSTEPBANOX 5
Mq.

sq.m
qm

62,00 11 1,01 11,5 72 72,72 828

Instepwapax
white

Instepbaiax
beige

Instepxenox
olive

Instepchotax
chocolate

Instepgurux
grey

Instepbanox
black

Instep mosaic

FactoryNetPG
MADE IN

Instepmixwab
white/black

Instepmixmodex

cm mm EUR
Scatole 
Boxes

  
Pallet
Pallets

Formato Codice Descrizione Spessore Prezzi Pezzi Mq. Kg. sct. Mq. Kg.

Size Code Description Thickness Prices Pcs. SQ.MT Kg. Box SQ.MT Kg.

Format Artikelnummer Beschrebung Dicke Prix Stuck QM. Kg. Karton QM. Kg.

Format Code Description Epaisseur Preises Pièces MQ. Kg. Boite MQ. Kg.

Tamaño Código Descripción Espesor Precios Piezas MQ. Kg. Caja MQ. Kg.

FactoryNetPG
MADE IN

DIN 51130: R10

DIN 51097: A+B

Gres fine porcellanato tutta massa - squadrato e rettificato - ingelivo.

Full - body stoneware - squared and rectified frost resistance.
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Kosmica

Shatan

Kigal

Nebula

Nergal

Gres fine porcellanato smaltato 
colorato in massa - squadrato 
e rettificato - ingelivo.

Fine full body coloured glazed porcelain 
stoneware - squared and rectified - frost 
resistance.

30x60 60x60 cm

Liberate your senses. One eye sees, 
the other feels.
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Kosmica

Whisham - Wisham Decor Mix Kashmir 4 pezzi 60x60

Kosmica Kashmir

Whisham
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Kosmica Kashmir mix 4 pezzi / 4 pieces 60x60 cm

ShatanKigal

NebulaNergal
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cm mm EUR
Scatole 
Boxes

  
Pallet
Pallets

Formato Codice Descrizione Spessore Prezzi Pezzi Mq. Kg. sct. Mq. Kg.

Size Code Description Thickness Prices Pcs. SQ.MT Kg. Box SQ.MT Kg.

Format Artikelnummer Beschrebung Dicke Prix Stuck QM. Kg. Karton QM. Kg.

Format Code Description Epaisseur Preises Pièces MQ. Kg. Boite MQ. Kg.

Tamaño Código Descripción Espesor Precios Piezas MQ. Kg. Caja MQ. Kg.

Kosmica

60x60 KO60010  NERGAL 
(NERO)

10
Mq.

sq.m
qm

37,25 4 1,44 32 30 43,20 960

KO60020 NEBULA 
(BROWN)

10
Mq.

sq.m
qm

37,25 4 1,44 32 30 43,20 960

KO60030 KIGAL 
(GRIGIO CHIARO)

10
Mq.

sq.m
qm

37,25 4 1,44 32 30 43,20 960

KO60040 SHATAN 
(TAUBE)

10
Mq.

sq.m
qm

37,25 4 1,44 32 30 43,20 960

KO60050 WHISHAM 
(WHITE)

10
Mq.

sq.m
qm

37,25 4 1,44 32 30 43,20 960

30x60 KO36010  NERGAL 
(NERO)

10
Mq.

sq.m
qm

37,25 6 1,08 24 32 34,56 768

KO36020 NEBULA 
(BROWN)

10
Mq.

sq.m
qm

37,25 6 1,08 24 32 34,56 768

KO36030 KIGAL 
(GRIGIO CHIARO)

10
Mq.

sq.m
qm

37,25 6 1,08 24 32 34,56 768

KO36040 SHATAN 
(TAUBE)

10
Mq.

sq.m
qm

37,25 6 1,08 24 32 34,56 768

KO36050 WHISHAM 
(WHITE)

10
Mq.

sq.m
qm

37,25 6 1,08 24 32 34,56 768

60x60 KO60010DK  NERGAL 
(NERO)

10
Pz

pcs
stuck

46,00 4 1,44 31,40 30 43,20 942

     KO60020DK NEBULA 
(BROWN)

10
Pz

pcs
stuck

46,00 4 1,44 31,40 30 43,20 942

KO60030DK KIGAL 
(GRIGIO CHIARO)

10
Pz

pcs
stuck

46,00 4 1,44 31,40 30 43,20 942

KO60040DK SHATAN 
(TAUBE)

10
Pz

pcs
stuck

46,00 4 1,44 31,40 30 43,20 942

KO60050DK WHISHAM 
(WHITE)

10
Pz

pcs
stuck

46,00 4 1,44 31,40 30 43,20 942

DECORI - DECOR - DEKOR - DECOR - DECORADOS

Decor Kashmir Mix 4 pezzi / 4 pieces 60x60 cm: fino ad esaurimento stock. / Offer valid while stock last.



97

cm mm EUR
Scatole 
Boxes

  
Pallet
Pallets

Formato Codice Descrizione Spessore Prezzi Pezzi Mq. Kg. sct. Mq. Kg.

Size Code Description Thickness Prices Pcs. SQ.MT Kg. Box SQ.MT Kg.

Format Artikelnummer Beschrebung Dicke Prix Stuck QM. Kg. Karton QM. Kg.

Format Code Description Epaisseur Preises Pièces MQ. Kg. Boite MQ. Kg.

Tamaño Código Descripción Espesor Precios Piezas MQ. Kg. Caja MQ. Kg.

Kosmica

GRADINO   
STEP

30x60 GS36010S  NERGAL 10
Pz

pcs
stuck

20,00 8 1,44 32

     GS36020S NEBULA 10
Pz

pcs
stuck

20,00 8 1,44 32

GS36030S KIGAL 10
Pz

pcs
stuck

20,00 8 1,44 32

GS36040S SHATAN 10
Pz

pcs
stuck

20,00 8 1,44 32

GS36050S WHISHAM 10
Pz

pcs
stuck

20,00 8 1,44 32

GRADINO   
ELLE     

30x60 GL36010S  NERGAL 10
Pz

pcs
stuck

35,90 4 0,72 16

GL36020S NEBULA 10
Pz

pcs
stuck

35,90 4 0,72 16

GL36030S KIGAL 10
Pz

pcs
stuck

35,90 4 0,72 16

GL36040S SHATAN 10
Pz

pcs
stuck

35,90 4 0,72 16

GL36050S WHISHAM 10
Pz

pcs
stuck

35,90 4 0,72 16

BATT. 9,5x60 BT95010S  NERGAL 10
Pz

pcs
stuck

6,80 12 0,68 14

BT95020S NEBULA 10
Pz

pcs
stuck

6,80 12 0,68 14

BT95030S KIGAL 10
Pz

pcs
stuck

6,80 12 0,68 14

BT95040S SHATAN 10
Pz

pcs
stuck

6,80 12 0,68 14

BT95050S WHISHAM 10
Pz

pcs
stuck

6,80 12 0,68 14

PEZZI SPECIALI - SPECIAL TRIMS - SONDERTEILE - PIÉCES SPECIALE - PIEZAS ESPECIALES

GC33601KO  NERGAL 10
Pz

pcs
stuck

75,00 4 0,79 16

33x60 GC33602KO NEBULA 10
Pz

pcs
stuck

75,00 4 0,79 16

GC33603KO KIGAL 10
Pz

pcs
stuck

75,00 4 0,79 16

GC33604KO SHATAN 10
Pz

pcs
stuck

75,00 4 0,79 16

GC33605KO WHISHAM 10
Pz

pcs
stuck

75,00 4 0,79 16

GRADINO
COSTA RETTA

LIST. 10x60 LIK6010  NERGAL 10
Pz

pcs
stuck

5,80 12 0,72 14

LIK6011 NEBULA 10
Pz

pcs
stuck

5,80 12 0,72 14

LIK6012 KIGAL 10
Pz

pcs
stuck

5,80 12 0,72 14

LIK6013 SHATAN 10
Pz

pcs
stuck

5,80 12 0,72 14

LIK6014 WHISHAM 10
Pz

pcs
stuck

5,80 12 0,72 14
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15x15 KO151510P
EGO 
NERGAL

9
Pz

pcs
stuck

15,90 16 0,36 5,70 112 40,32 638

KO151520P
EGO 
NEBULA

9
Pz

pcs
stuck

15,90 16 0,36 5,70 112 40,32 638

KO151530P EGO KIGAL 9
Pz

pcs
stuck

15,90 16 0,36 5,70 112 40,32 638

KO151540P
EGO
SHATAN

9
Pz

pcs
stuck

15,90 16 0,36 5,70 112 40,32 638

KO151550P
EGO
WHISHAM

9
Pz

pcs
stuck

15,90 16 0,36 5,70 112 40,32 638

Kosmica Ego

cm mm EUR
Scatole 
Boxes

  
Pallet
Pallets

Formato Codice Descrizione Spessore Prezzi Pezzi Mq. Kg. sct. Mq. Kg.

Size Code Description Thickness Prices Pcs. SQ.MT Kg. Box SQ.MT Kg.

Format Artikelnummer Beschrebung Dicke Prix Stuck QM. Kg. Karton QM. Kg.

Format Code Description Epaisseur Preises Pièces MQ. Kg. Boite MQ. Kg.

Tamaño Código Descripción Espesor Precios Piezas MQ. Kg. Caja MQ. Kg.

Ego WhishamEgo Kigal Ego Shatan

Ego NebulaEgo Negral

DECORI - DECOR - DEKOR - DECOR - DECORADOS

Fino ad esaurimento stock.

Offer valid while stock last.
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Kosmica Ego
La nuova decorazione reinterpreta l’eleganza del motivo grafico 
in modo contemporaneo.
La proposta è disponibile nei 4 colori della collezione Kosmica. 
Ogni scatola ha una mix di 4 differenti decori. 

The new decorative wall tiles reinterpret elegant graphic motifs in 
contemporary taste.
The special stylistic features of this tiles, is available in all 4 
Kosmica colours. Each box comes with 4 individual decors. 

‡ 9 mm (15x15)
 Rivestimento smaltato in pasta bianca decorato.

Decorative white body glazed wall tiles.
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Kosmica
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Lavastone



LAPPATO 
POLISHED   

30x60 Y36679B
PREMIUM 
BLACK

10
Mq.

sq.m
qm

43,25 6 1,08 24 40 43,20 960

Y36574B
VULCAN 
GREY

10
Mq.

sq.m
qm

43,25 6 1,08 24 40 43,20 960

Y36565B
IMPALA 
GREY

10
Mq.

sq.m
qm

39,25 6 1,08 24 40 43,20 960

Y36992B LIME GOLD 10
Mq.

sq.m
qm

39,25 6 1,08 24 40 43,20 960

LAPPATO 
POLISHED   

60x60 Y60679B
PREMIUM 
BLACK

10
Mq.

sq.m
qm

43,25 3 1,08 24 40 43,20 960

Y60574B
VULCAN 
GREY

10
Mq.

sq.m
qm

43,25 3 1,08 24 40 43,20 960

Y60565B
IMPALA 
GREY

10
Mq.

sq.m
qm

39,25 3 1,08 24 40 43,20 960

Y60992B LIME GOLD 10
Mq.

sq.m
qm

39,25 3 1,08 24 40 43,20 960

Premium black Vulcan grey Impala grey Lime gold

Lavastone

cm mm EUR
Scatole 
Boxes

  
Pallet
Pallets

Formato Codice Descrizione Spessore Prezzi Pezzi Mq. Kg. sct. Mq. Kg.

Size Code Description Thickness Prices Pcs. SQ.MT Kg. Box SQ.MT Kg.

Format Artikelnummer Beschrebung Dicke Prix Stuck QM. Kg. Karton QM. Kg.

Format Code Description Epaisseur Preises Pièces MQ. Kg. Boite MQ. Kg.

Tamaño Código Descripción Espesor Precios Piezas MQ. Kg. Caja MQ. Kg.

FactoryNetPG
MADE IN

FactoryNetPG
MADE IN

FactoryNetPG
MADE IN

To distinguish effects of natural landscape.

103

Gres fine porcellanato tutta massa - squadrato e 
rettificato - ingelivo.

Full - body stoneware - squared and rectified frost 
resistance.
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Lavastone

LAPPATO 
POLISHED   

60x120 Y126679B
PREMIUM 
BLACK

14
Mq.

sq.m
qm

53,50 2 1,44 32,00 42 60,48 1935

Y126574B
VULCAN 
GREY

14
Mq.

sq.m
qm

53,50 2 1,44 32,00 42 60,48 1935

Y126565B
IMPALA 
GREY

14
Mq.

sq.m
qm

53,50 2 1,44 32,00 42 60,48 1935

Y126992B LIME GOLD 14
Mq.

sq.m
qm

53,50 2 1,44 32,00 42 60,48 1935

cm mm EUR
Scatole 
Boxes

  
Pallet
Pallets

Formato Codice Descrizione Spessore Prezzi Pezzi Mq. Kg. sct. Mq. Kg.

Size Code Description Thickness Prices Pcs. SQ.MT Kg. Box SQ.MT Kg.

Format Artikelnummer Beschrebung Dicke Prix Stuck QM. Kg. Karton QM. Kg.

Format Code Description Epaisseur Preises Pièces MQ. Kg. Boite MQ. Kg.

Tamaño Código Descripción Espesor Precios Piezas MQ. Kg. Caja MQ. Kg.

Lavastone Multislab 30x60:
 Impala grey code Y36565BQ / Premium Black code Y36679BQ
Decoro in bassorilievo sabbiato - Bas-relief sandblasted décor

FactoryNetPG
MADE IN
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Lavastone

STEP
30x120 GS123679

PREMIUM 
BLACK

14
Pz

pcs
stuck

86,00 2 0,72 25,3 30 21,6 759

GS123574
VULCAN 
GREY

14
Pz

pcs
stuck

86,00 2 0,72 25,3 30 21,6 759

GS123565
IMPALA 
GREY

14
Pz

pcs
stuck

86,00 2 0,72 25,3 30 21,6 759

GS123992 LIME GOLD 14
Pz

pcs
stuck

86,00 2 0,72 25,3 30 21,6 759

GRADINO 
STEP

30x60
GS36679B

PREMIUM 
BLACK

10
Pz

pcs
stuck

12,50 6 1,08 24,00 

GS36574B
VULCAN 
GREY

10
Pz

pcs
stuck

12,50 6 1,08 24,00 

GS36565B
IMPALA 
GREY

10
Pz

pcs
stuck

12,50 6 1,08 24,00 

GS36992B LIME GOLD 10
Pz

pcs
stuck

12,50 6 1,08 24,00 

L-SHAPE 
STEP

30x60
GL36679L

PREMIUM 
BLACK

10
Pz

pcs
stuck

33,90 4 0,72 16,00 

GL36574L
VULCAN 
GREY

10
Pz

pcs
stuck

33,90 4 0,72 16,00 

GL36565L
IMPALA 
GREY

10
Pz

pcs
stuck

33,90 4 0,72 16,00 

GL36992L LIME GOLD 10
Pz

pcs
stuck

33,90 4 0,72 16,00 

cm mm EUR
Scatole 
Boxes

  
Pallet
Pallets

Formato Codice Descrizione Spessore Prezzi Pezzi Mq. Kg. sct. Mq. Kg.

Size Code Description Thickness Prices Pcs. SQ.MT Kg. Box SQ.MT Kg.

Format Artikelnummer Beschrebung Dicke Prix Stuck QM. Kg. Karton QM. Kg.

Format Code Description Epaisseur Preises Pièces MQ. Kg. Boite MQ. Kg.

Tamaño Código Descripción Espesor Precios Piezas MQ. Kg. Caja MQ. Kg.

PEZZI SPECIALI - SPECIAL TRIMS - SONDERTEILE - PIÉCES SPECIALE - PIEZAS ESPECIALES
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Lavastone

GCR123679
PREMIUM 
BLACK

14
Pz

pcs
stuck

185,00 2 0,79 17,50

GCR123574
VULCAN 
GREY

14
Pz

pcs
stuck

185,00 2 0,79 17,50

GCR123565
IMPALA 
GREY

14
Pz

pcs
stuck

185,00 2 0,79 17,50

GCR123992 LIME GOLD 14
Pz

pcs
stuck

185,00 2 0,79 17,50

SKIRTING 9.5x60 BT36679B
PREMIUM 
BLACK

10
Pz

pcs
stuck

6,80 12 0,68 14,00 

BT36574B
VULCAN 
GREY

10
Pz

pcs
stuck

6,80 12 0,68 14,00 

BT36565B
IMPALA 
GREY

10
Pz

pcs
stuck

6,80 12 0,68 14,00 

BT36992B LIME GOLD 10
Pz

pcs
stuck

6,80 12 0,68 14,00 

cm mm EUR
Scatole 
Boxes

  
Pallet
Pallets

Formato Codice Descrizione Spessore Prezzi Pezzi Mq. Kg. sct. Mq. Kg.

Size Code Description Thickness Prices Pcs. SQ.MT Kg. Box SQ.MT Kg.

Format Artikelnummer Beschrebung Dicke Prix Stuck QM. Kg. Karton QM. Kg.

Format Code Description Epaisseur Preises Pièces MQ. Kg. Boite MQ. Kg.

Tamaño Código Descripción Espesor Precios Piezas MQ. Kg. Caja MQ. Kg.

Impala Grey 40x60 mm. 14

PEZZI SPECIALI - SPECIAL TRIMS - SONDERTEILE - PIÉCES SPECIALE - PIEZAS ESPECIALES

GRADINO
COSTA RETTA

33x120
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30x60 K36330P
CREMA 
MARFIL LEV.

10
Mq.

sq.m
qm

42,25 6 1,08 24 40 43,20 960

60x60 K60330P
CREMA 
MARFIL LEV.

10
Mq.

sq.m
qm

42,25 3 1,08 24 40 43,20 960

PA000A
THASSOS 
LEV.

9,5
Mq.

sq.m
qm

49,00 4 1,44 32 32 46,08 1024

C60605PC
EXTREME 
BLACK LEV.

9,5
Mq.

sq.m
qm

49,00 4 1,44 33 32 46,08 1050

80x80 PA000B
THASSOS 
LEV.

10,5
Mq.

sq.m
qm

54,50 3 1,92 48,50 27 51,84 1309,5

C80605PC
EXTREME 
BLACK LEV.

10,5
Mq.

sq.m
qm

54,50 2 1,28 36 35 44,80 1260

ThassosCrema marfil

Marmi

cm mm EUR
Scatole 
Boxes

  
Pallet
Pallets

Formato Codice Descrizione Spessore Prezzi Pezzi Mq. Kg. sct. Mq. Kg.

Size Code Description Thickness Prices Pcs. SQ.MT Kg. Box SQ.MT Kg.

Format Artikelnummer Beschrebung Dicke Prix Stuck QM. Kg. Karton QM. Kg.

Format Code Description Epaisseur Preises Pièces MQ. Kg. Boite MQ. Kg.

Tamaño Código Descripción Espesor Precios Piezas MQ. Kg. Caja MQ. Kg.

FactoryNetPG
MADE IN

FactoryNetPG
MADE IN

FactoryNetPG
MADE IN

Extreme black

FactoryNetPG
MADE IN

Reserved for the privileged few.

Gres fine porcellanato tutta massa - squadrato e rettificato - ingelivo.

Full - body stoneware - squared and rectified frost resistance.
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Marmi

GRADINO
STEP

30x60 GS63330P
CREMA 
MARFIL LEV.

10
Pz

pcs
stuck

25,00 8 1,44 32

GCR36330P
CREMA 
MARFIL LEV.

10
Pz

pcs
stuck

75,00 4 0,79 17

9.5x60 BT60330
CREMA 
MARFIL LEV.

10
Pz

pcs
stuck

6,80 12 0,68 14 

cm mm EUR
Scatole 
Boxes

  
Pallet
Pallets

Formato Codice Descrizione Spessore Prezzi Pezzi Mq. Kg. sct. Mq. Kg.

Size Code Description Thickness Prices Pcs. SQ.MT Kg. Box SQ.MT Kg.

Format Artikelnummer Beschrebung Dicke Prix Stuck QM. Kg. Karton QM. Kg.

Format Code Description Epaisseur Preises Pièces MQ. Kg. Boite MQ. Kg.

Tamaño Código Descripción Espesor Precios Piezas MQ. Kg. Caja MQ. Kg.

PEZZI SPECIALI - SPECIAL TRIMS - SONDERTEILE - PIÉCES SPECIALE - PIEZAS ESPECIALES

Gres porcellanato - squadrato e rettificato - ingelivo.

Fine stoneware - squared and rectified - frost resistance.

GRADINO
COSTA RETTA

33x60

SKIRTING
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60x60 PG2-W8204 POLAR WHITE 13
Mq.

sq.m
qm

105,00 3 1,08 39,50 24 25,92 948 

PG60DN8010 SUPREME BLACK 13
Mq.

sq.m
qm

160,00 3 1,08 37,00 24 25,92 888 

80x80 PG802-W8204 POLAR WHITE 15
Mq.

sq.m
qm

105,00 2 1,28 48,00 24 30,72 1164 

PG80DN8010 SUPREME BLACK 15
Mq.

sq.m
qm

170,00 2 1,28 48,00 24 30,72 1164 

Polar WhiteSupreme black

Microcrystal

cm mm EUR
Scatole 
Boxes

  
Pallet
Pallets

Formato Codice Descrizione Spessore Prezzi Pezzi Mq. Kg. sct. Mq. Kg.

Size Code Description Thickness Prices Pcs. SQ.MT Kg. Box SQ.MT Kg.

Format Artikelnummer Beschrebung Dicke Prix Stuck QM. Kg. Karton QM. Kg.

Format Code Description Epaisseur Preises Pièces MQ. Kg. Boite MQ. Kg.

Tamaño Código Descripción Espesor Precios Piezas MQ. Kg. Caja MQ. Kg.

FactoryNetPG
MADE IN

FactoryNetPG
MADE IN

FactoryNetPG
MADE IN

Le lastre in ceramica a micro-cristalli sono realizzate con un granulo 
di cristallo unico. 
Resistente alle macchie al 100%, lo strato in vetro non assorbe l’acqua 
e le macchie, resiste a sostanze acide e alcaline ed è semplice da 
pulire. Dal tono risolutamente lucido, può essere ulteriormente lucidato 
per ottenere un effetto riflettente. Ad alta intensità, decisamente 
superiore rispetto al materiale lapideo. La particella di cristallo si fonde 
nella lavorazione a intarsio: la sua bellezza viene fissata nel supporto 
di base della giada nella patina lucidante. Applicato con una pressa da 
7.800 tonnellate e sottoposto a una temperatura di 1.260° C, il granulo 
di cristallo conferisce bellezza e carattere, per un prodotto resistente 
all’accumulo di sporcizia, all’usura, sempre nuovo e fresco.
Micro crystal porcelain tiles applies unique crystal granule.
100% stain resistant. There is no water absorption for the glass layer. 
It does not absorb stains, resistant against acid and alkali, easy to 
clean up. Highly glossy: it can be polished to achieve mirror effect.
High intensity: the intensity is much stronger than the stone material.
Crystal particle melts the inlaying craft, imbed like beauty brilliantly 
on the base body of the jade in the gloss. Pressed by the 7,800 tons 
pressure machine, burn by the high-temperature of 1,260 degrees 
Celsius, give it the beautiful concept and connotation, keeps the 
character of dirt-resisting and wear-resisting new and refresh.

Fashions fade, but style is eternal.

Lastre in gres fine porcellanato con micro cristalli - ingelivo.

Fine porcelain stoneware slabs with microcrystals - frost 
resistance.
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60,4x60,4 OK60001
WOLFUR
GRAFITE

8
Mq.

sq.m
qm

24,75 3 1,1 22,2 40 49,6 888

OK60002
GRIFUR
GRIGIO SCURO

8
Mq.

sq.m
qm

24,75 3 1,1 22,2 40 49,6 888

OK60003
SILFOX
GRIGIO CHIARO

8
Mq.

sq.m
qm

24,75 3 1,1 22,2 40 49,6 888

OK60004
PURO
AVORIO

8
Mq.

sq.m
qm

24,75 3 1,1 22,2 40 49,6 888

OK60005
BEARLY
MARRONE

8
Mq.

sq.m
qm

24,75 3 1,1 22,2 40 49,6 888

  

Okia

cm mm EUR
Scatole 
Boxes

  
Pallet
Pallets

Formato Codice Descrizione Spessore Prezzi Pezzi Mq. Kg. sct. Mq. Kg.

Size Code Description Thickness Prices Pcs. SQ.MT Kg. Box SQ.MT Kg.

Format Artikelnummer Beschrebung Dicke Prix Stuck QM. Kg. Karton QM. Kg.

Format Code Description Epaisseur Preises Pièces MQ. Kg. Boite MQ. Kg.

Tamaño Código Descripción Espesor Precios Piezas MQ. Kg. Caja MQ. Kg.

Wolfur Grifur Silfox Puro Bearly

OKIA is focuses on competitive product but keeping the  
innovation, to help the professionals contractor service dept to 
achieve success in construction by companies specializing in 
building projects.

OKIA è focalizzata sulla competitività, pur mantenendo stile e 
innovazione, per aiutare i professionisti nel settore del General 
Contractor di conseguire con successo la realizzazione dei loro 
progetti attraverso le imprese specializzate nella costruzione di 
edilizia residenziale.

A fashionable haptic surface
that meets the urban’s influence decoration.

Non rettificato

No rectified

Gres fine porcellanato smaltato colorato in massa - ingelivo.

Fine full body coloured glazed porcelain stoneware - frost resistance.
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30,2x60,4 OK36001
WOLFUR
GRAFITE

8
Mq.

sq.m
qm

22,25 9 1,65 27,41 48 79,2 1.316

OK36002
GRIFUR
GRIGIO SCURO

8
Mq.

sq.m
qm

22,25 9 1,65 27,41 48 79,2 1.316

OK36003
SILFOX
GRIGIO CHIARO

8
Mq.

sq.m
qm

22,25 9 1,65 27,41 48 79,2 1.316

OK36004
PURO
AVORIO

8
Mq.

sq.m
qm

22,25 9 1,65 27,41 48 79,2 1.316

OK36005
BEARLY
MARRONE

8
Mq.

sq.m
qm

22,25 9 1,65 27,41 48 79,2 1.316

  

Okia

cm mm EUR
Scatole 
Boxes

  
Pallet
Pallets

Formato Codice Descrizione Spessore Prezzi Pezzi Mq. Kg. sct. Mq. Kg.

Size Code Description Thickness Prices Pcs. SQ.MT Kg. Box SQ.MT Kg.

Format Artikelnummer Beschrebung Dicke Prix Stuck QM. Kg. Karton QM. Kg.

Format Code Description Epaisseur Preises Pièces MQ. Kg. Boite MQ. Kg.

Tamaño Código Descripción Espesor Precios Piezas MQ. Kg. Caja MQ. Kg.

BearlyPuroSilfoxGrifurWolfur

Non rettificato

No rectified
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Okia

cm mm EUR
Scatole 
Boxes

  
Pallet
Pallets

Formato Codice Descrizione Spessore Prezzi Pezzi Mq. Kg. sct. Mq. Kg.

Size Code Description Thickness Prices Pcs. SQ.MT Kg. Box SQ.MT Kg.

Format Artikelnummer Beschrebung Dicke Prix Stuck QM. Kg. Karton QM. Kg.

Format Code Description Epaisseur Preises Pièces MQ. Kg. Boite MQ. Kg.

Tamaño Código Descripción Espesor Precios Piezas MQ. Kg. Caja MQ. Kg.

BATT. 9,5x60  BT936001S
OKIA WOLFUR
NERO

8
Pz

pcs
stuck

4,80 12 0,70 14

BT936002S
OKIA GRIFUR
GRIGIO SCURO

8
Pz

pcs
stuck

4,80 12 0,70 14

BT936003S
OKIA SILFOX
GRIGIO CHIARO

8
Pz

pcs
stuck

4,80 12 0,70 14

BT936004S
OKIA PURO
BEIGE CHIARO

8
Pz

pcs
stuck

4,80 12 0,70 14

BT936005S
OKIA BEARLY
MARRONE

8
Pz

pcs
stuck

4,80 12 0,70 14

PEZZI SPECIALI - SPECIAL TRIMS - SONDERTEILE - PIÉCES SPECIALE - PIEZAS ESPECIALES
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Silver plating Armour beige Titan chain

Oxyd FactoryNetPG
MADE IN

For a life of sensations rather than thoughts.

30x60 60x60 40x80 80x80
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Oxyd

Okyd Ttitan Chaine
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30x60
OXYD6301

SILVER 
PLATING

10
Mq.

sq.m
qm

29,75 6 1,08 24,00 40 43,20 960

OXYD6302 ARMOUR BEIGE 10
Mq.

sq.m
qm

29,75 6 1,08 24,00 40 43,20 960

OXYD6303 TITAN CHAIN 10
Mq.

sq.m
qm

29,75 6 1,08 24,00 40 43,20 960

30x60
OX36001

SILVER 
PLATING

10
Mq.

sq.m
qm

34,20 6 1,08 24,00 32 34,56 768

OX36002 ARMOUR BEIGE 10
Mq.

sq.m
qm

34,20 6 1,08 24,00 32 34,56 768

OX36003 TITAN CHAIN 10
Mq.

sq.m
qm

34,20 6 1,08 24,00 32 34,56 768

60x60
OXYD6001

SILVER 
PLATING

10
Mq.

sq.m
qm

29,75 3 1,08 24,00 40 43,20 960

OXYD6002 ARMOUR BEIGE 10
Mq.

sq.m
qm

29,75 3 1,08 24,00 40 43,20 960

OXYD6003 TITAN CHAIN 10
Mq.

sq.m
qm

29,75 3 1,08 24,00 40 43,20 960

Oxyd

cm mm EUR
Scatole 
Boxes

  
Pallet
Pallets

Formato Codice Descrizione Spessore Prezzi Pezzi Mq. Kg. sct. Mq. Kg.

Size Code Description Thickness Prices Pcs. SQ.MT Kg. Box SQ.MT Kg.

Format Artikelnummer Beschrebung Dicke Prix Stuck QM. Kg. Karton QM. Kg.

Format Code Description Epaisseur Preises Pièces MQ. Kg. Boite MQ. Kg.

Tamaño Código Descripción Espesor Precios Piezas MQ. Kg. Caja MQ. Kg.

60x60
OX60001

SILVER 
PLATING

10
Mq.

sq.m
qm

34,20 4 1,44 32,00 30 43,20 960

OX60002 ARMOUR BEIGE 10
Mq.

sq.m
qm

34,20 4 1,44 32,00 30 43,20 960

OX60003 TITAN CHAIN 10
Mq.

sq.m
qm

34,20 4 1,44 32,00 30 43,20 960

40x80
OXYD4801

SILVER 
PLATING

11
Mq.

sq.m
qm

37,10 3 0,96 26,00 60 57,60 1560

OXYD4802 ARMOUR BEIGE 11
Mq.

sq.m
qm

37,10 3 0,96 26,00 60 57,60 1560

OXYD4803 TITAN CHAIN 11
Mq.

sq.m
qm

37,10 3 0,96 26,00 60 57,60 1560FactoryNetPG
MADE IN

FactoryNetPG
MADE IN

FactoryNetPG
MADE IN

Silver plating Armour beige Titan chain

Gres fine porcellanato smaltato colorato in massa - squadrato 
e rettificato - ingelivo.

Fine full body coloured glazed porcelain stoneware - squared 
and rectified - frost resistance.
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40x80
OX48001

SILVER 
PLATING

10
Mq.

sq.m
qm

38,00 3 0,96 22,59 60 57,60 1355

OX48002 ARMOUR BEIGE 10
Mq.

sq.m
qm

38,00 3 0,96 22,59 60 57,60 1355

OX48003 TITAN CHAIN 10
Mq.

sq.m
qm

38,00 3 0,96 22,59 60 57,60 1355

80x80
OXYD8001

SILVER 
PLATING

11
Mq.

sq.m
qm

37,25 2 1,28 35,00 40 51,20 1400

OXYD8002 ARMOUR BEIGE 11
Mq.

sq.m
qm

37,25 2 1,28 35,00 40 51,20 1400

OXYD8003 TITAN CHAIN 11
Mq.

sq.m
qm

37,25 2 1,28 35,00 40 51,20 1400

9,5x60
BTOXYD3601

SILVER 
PLATING

10
Pz

pcs
stuck

6,80 12 0,68 14 

BTOXYD3602 ARMOUR BEIGE 10
Pz

pcs
stuck

6,80 12 0,68 14 

BTOXYD3603 TITAN CHAIN 10
Pz

pcs
stuck

6,80 12 0,68 14 

9,5x80
BTOXYD4801

SILVER 
PLATING

11
Pz

pcs
stuck

9,00 9 0,68 19

BTOXYD4802 ARMOUR BEIGE 11
Pz

pcs
stuck

9,00 9 0,68 19

BTOXYD4803 TITAN CHAIN 11
Pz

pcs
stuck

9,00 9 0,68 19

Oxyd

FactoryNetPG
MADE IN

cm  mm EUR
Scatole 
Boxes

  
Pallet
Pallets

Formato Codice Descrizione Spessore Prezzi Pezzi Mq. Kg. sct. Mq. Kg.

Size Code Description Thickness Prices Pcs. SQ.MT Kg. Box SQ.MT Kg.

Format Artikelnummer Beschrebung Dicke Prix Stuck QM. Kg. Karton QM. Kg.

Format Code Description Epaisseur Preises Pièces MQ. Kg. Boite MQ. Kg.

Tamaño Código Descripción Espesor Precios Piezas MQ. Kg. Caja MQ. Kg.

 

BATTISCOPA

BATTISCOPA

PEZZI SPECIALI - SPECIAL TRIMS - SONDERTEILE - PIÉCES SPECIALE - PIEZAS ESPECIALES
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Oxyd

50 scatole / boxes 60 scatole / boxes
Mq. / Sq. m. 48  Mq. / Sq,m. 57,60
Kg. 1.300 Kg. 1.560

40x80 Imballo / Packaging

Produzione Il pallet del 40x80 è stato confezionato con una quantità di 50 e/o 60 scatole. 
Si prega di precisare nell’ordine il numero delle scatole (3 pezzi) e dei metri necessari e la preparazione  
per numero di palette sarà gestita di conseguenza.

Production  The 40 x 80 has been packed into a pallet containing 50 and/or 60 boxes. 
We kindly Ask you to indicate on the P.O. - purchase order - the quantity desired by Sq.m and number 
of boxes (3 pieces). We will prepare the quantity of pallet related to your needs.
 

FactoryNetPG
MADE IN

FactoryNetPG
MADE IN

cm mm EUR
Scatole 
Boxes

  
Pallet
Pallets

Formato Codice Descrizione Spessore Prezzi Pezzi Mq. Kg. sct. Mq. Kg.

Size Code Description Thickness Prices Pcs. SQ.MT Kg. Box SQ.MT Kg.

Format Artikelnummer Beschrebung Dicke Prix Stuck QM. Kg. Karton QM. Kg.

Format Code Description Epaisseur Preises Pièces MQ. Kg. Boite MQ. Kg.

Tamaño Código Descripción Espesor Precios Piezas MQ. Kg. Caja MQ. Kg.

Silver Plating cm 48 x 80

GRADINO
STEP

30x60 GSOX3601
SILVER 
PLATING

10
Pz

pcs
stuck

15,00 8 1,44 32 

GSOX3602 ARMOUR BEIGE 10
Pz

pcs
stuck

15,00 8 1,44 32

GSOX3603 TITAN CHAIN 10
Pz

pcs
stuck

15,00 8 1,44 32 

GRADINO
A ELLE

30x60 GLOX3601
SILVER 
PLATING

10
Pz

pcs
stuck

35,70 4 0,72 16 

GLOX3602 ARMOUR BEIGE 10
Pz

pcs
stuck

35,70 4 0,72 16 

GLOX3603 TITAN CHAIN 10
Pz

pcs
stuck

35,70 4 0,72 16

GCROX3601
SILVER 
PLATING

10
Pz

pcs
stuck

75,00 4 0,79 17 

GCROX3602 ARMOUR BEIGE 10
Pz

pcs
stuck

75,00 4 0,79 17 

GCROX3603 TITAN CHAIN 10
Pz

pcs
stuck

75,00 4 0,79 17 

PEZZI SPECIALI - SPECIAL TRIMS - SONDERTEILE - PIÉCES SPECIALE - PIEZAS ESPECIALES

GRADINO
COSTA RETTA

33x60
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GLOSSY 30x60 PGLOSSY3601 WHITE 10
Mq.

sq.m
qm

124,50 6 1,08 27,00 33 35,64 891

PGLOSSY3602 SPRING LIGHT 10
Mq.

sq.m
qm

124,50 6 1,08 27,00 33 35,64 891

PGLOSSY3603 LIGHT GREY 10
Mq.

sq.m
qm

124,50 6 1,08 27,00 33 35,64 891

PGLOSSY3604 KIWI GREEN 10
Mq.

sq.m
qm

124,50 6 1,08 27,00 33 35,64 891

PGLOSSY3605 POWER RED 10
Mq.

sq.m
qm

124,50 6 1,08 27,00 33 35,64 891

PGLOSSY3606 KING BLACK 10
Mq.

sq.m
qm

124,50 6 1,08 27,00 33 35,64 891

PGLOSSY3607 MIDNIGHT BLUE 10
Mq.

sq.m
qm

124,50 6 1,08 27,00 33 35,64 891

PGLOSSY3608 OLIVE 10
Mq.

sq.m
qm

124,50 6 1,08 27,00 33 35,64 891

PGLOSSY3609 CANDLE LIGHT 10
Mq.

sq.m
qm

124,50 6 1,08 27,00 33 35,64 891

PGLOSSY3610 STEEL GREY 10
Mq.

sq.m
qm

124,50 6 1,08 27,00 33 35,64 891

PGLOSSY3611 LIGHT BEIGE 10
Mq.

sq.m
qm

124,50 6 1,08 27,00 33 35,64 891

PGLOSSY3612 BROWN 10
Mq.

sq.m
qm

124,50 6 1,08 27,00 33 35,64 891

PGLOSSY3613
SPARKLE 
DIAMONDS

10
Mq.

sq.m
qm

151,00 6 1,08 27,00 33 35,64 891

     

Pglass

cm mm EUR
Scatole 
Boxes

  
Pallet
Pallets

Formato Codice Descrizione Spessore Prezzi Pezzi Mq. Kg. sct. Mq. Kg.

Size Code Description Thickness Prices Pcs. SQ.MT Kg. Box SQ.MT Kg.

Format Artikelnummer Beschrebung Dicke Prix Stuck QM. Kg. Karton QM. Kg.

Format Code Description Epaisseur Preises Pièces MQ. Kg. Boite MQ. Kg.

Tamaño Código Descripción Espesor Precios Piezas MQ. Kg. Caja MQ. Kg.

Spring lightWhiteCandle light Light beigeSteel grey Brown

Piastrelle in vetro di diversi colori e listelli 60x600 and 60x300 mm. disponibili nella finitura di superficie SATINATA MATT o LUCIDA. 
La collezione PGlass può essere utilizzata a rivestimento anche in abbinamento con i fondi delle altre Collezioni Powergres e non come 
singolo elemento decorativo. 
Coloured Glass Tiles and borders- listels 60x600 and 60x300 mm. are available in SATIN MATT or GLOSSY finishes surface. 
A product PGlass line to be used for big claddings together with Powergres tiles and not as simple decorative element.
 

FactoryNetPG
MADE IN

FactoryNetPG
MADE IN

Sparkle diamonds
To reflex exuberant ambience. 

Nothing can be a better choice than glass tiles.



119

Pglass

cm mm EUR
Scatole 
Boxes

  
Pallet
Pallets

Formato Codice Descrizione Spessore Prezzi Pezzi Mq. Kg. sct. Mq. Kg.

Size Code Description Thickness Prices Pcs. SQ.MT Kg. Box SQ.MT Kg.

Format Artikelnummer Beschrebung Dicke Prix Stuck QM. Kg. Karton QM. Kg.

Format Code Description Epaisseur Preises Pièces MQ. Kg. Boite MQ. Kg.

Tamaño Código Descripción Espesor Precios Piezas MQ. Kg. Caja MQ. Kg.

Light grey Kiwi green Olive Power red King black Midnight blue

SATIN MAT 30x60 PGSATIN3601 WHITE 10
Mq.

sq.m
qm

129,00 6 1,08 27,00 33 35,64 891

PGSATIN3602
SPRING 
LIGHT

10
Mq.

sq.m
qm

129,00 6 1,08 27,00 33 35,64 891

PGSATIN3603 LIGHT GREY 10
Mq.

sq.m
qm

129,00 6 1,08 27,00 33 35,64 891

PGSATIN3604 KIWI GREEN 10
Mq.

sq.m
qm

129,00 6 1,08 27,00 33 35,64 891

PGSATIN3605 POWER  RED 10
Mq.

sq.m
qm

129,00 6 1,08 27,00 33 35,64 891

PGSATIN3606 KING BLACK 10
Mq.

sq.m
qm

129,00 6 1,08 27,00 33 35,64 891

PGSATIN3607
MIDNIGHT 
BLUE

10
Mq.

sq.m
qm

129,00 6 1,08 27,00 33 35,64 891

PGSATIN3608 OLIVE 10
Mq.

sq.m
qm

129,00 6 1,08 27,00 33 35,64 891

PGSATIN3609
CANDLE 
LIGHT

10
Mq.

sq.m
qm

129,00 6 1,08 27,00 33 35,64 891

PGSATIN3610 STEEL GREY 10
Mq.

sq.m
qm

129,00 6 1,08 27,00 33 35,64 891

PGSATIN3611 LIGHT BEIGE 10
Mq.

sq.m
qm

129,00 6 1,08 27,00 33 35,64 891

PGSATIN3612 BROWN 10
Mq.

sq.m
qm

129,00 6 1,08 27,00 33 35,64 891

 

FactoryNetPG
MADE IN

To reflex exuberant ambience. 
Nothing can be a better choice than glass tiles.

PGLASS 20x20, 6x30, 6x60 cm: listelli satinati e lucidi sono disponibili in 18 colori. Richiedi il catalogo in pdf 
disponibile su richiesta.

Borders satin & glossy finishing surface are available in 18 colours. Ask the PGlass catalog in pdf.
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cm mm EUR
Scatole 
Boxes

  
Pallet
Pallets

Formato Codice Descrizione Spessore Prezzi Pezzi Mq. Kg. sct. Mq. Kg.

Size Code Description Thickness Prices Pcs. SQ.MT Kg. Box SQ.MT Kg.

Format Artikelnummer Beschrebung Dicke Prix Stuck QM. Kg. Karton QM. Kg.

Format Code Description Epaisseur Preises Pièces MQ. Kg. Boite MQ. Kg.

Tamaño Código Descripción Espesor Precios Piezas MQ. Kg. Caja MQ. Kg.

Pgstone FactoryNetPG
MADE IN

Gres fine porcellanato smaltato colorato in massa - squadrato 
e rettificato - ingelivo.

Fine full body coloured glazed porcelain stoneware - squared 
and rectified - frost resistance.

60x120 PG60120TDNE TOPAL 13
Mq.

sq.m
qm * 2 1,44 44,00 42 60,48 1935

PG60120HGNE HOKLA 13
Mq.

sq.m
qm * 2 1,44 44,00 42 60,48 1935

FactoryNetPG
MADE IN

Timeless character of natural stone accompanied by warm tones that turns spaces 
into the setting for breathtaking stories.

Topal Hokla

* La Collezione PGSTONE è disponibile e viene quotato solo su richiesta dalla Powergres China Ceramic Limited.

The PGSTONE is available and only for quote request by Powergres China Ceramic Company Limited.
 

Hokla
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Pgstone

Topal
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LAPPATO  
POLISHED   

30x60 PE36100 NERO 11
Mq.

sq.m
qm

59,90 6 1,08 24,00 40 43.20 960

PE36200 GRIGIO 11
Mq.

sq.m
qm

59,90 6 1,08 24,00 40 43.20 960

PE36300 BEIGE 11
Mq.

sq.m
qm

59,90 6 1,08 24,00 40 43.20 960

LAPPATO  
POLISHED   

60x60 PE66100 NERO 11
Mq.

sq.m
qm

56,25 4 1,44 32,00 30 43,20 960

PE66200 GRIGIO 11
Mq.

sq.m
qm

56,25 4 1,44 32,00 30 43,20 960

PE66300 BEIGE 11
Mq.

sq.m
qm

56,25 4 1,44 32,00 30 43,20 960

Pietra pece

cm mm EUR
Scatole 
Boxes

  
Pallet
Pallets

Formato Codice Descrizione Spessore Prezzi Pezzi Mq. Kg. sct. Mq. Kg.

Size Code Description Thickness Prices Pcs. SQ.MT Kg. Box SQ.MT Kg.

Format Artikelnummer Beschrebung Dicke Prix Stuck QM. Kg. Karton QM. Kg.

Format Code Description Epaisseur Preises Pièces MQ. Kg. Boite MQ. Kg.

Tamaño Código Descripción Espesor Precios Piezas MQ. Kg. Caja MQ. Kg.

Nero Grigio Beige Nero Grigio Beige

Capturing the essence of historical style.

Gres fine porcellanato smaltato colorato 
in massa - squadrato e rettificato - ingelivo.

Fine full body coloured glazed porcelain 
stoneware - squared and rectified - frost 
resistance.
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Per interpretare correttamente il prodotto naturale, Pietra Pece by Powergres è un prodotto “stonalizzato” e visualizza una gradazione 
cromatica che mostra una leggera – moderata differenza di tono delle singole piastrelle come non omogenee tra di loro. 
Per cortesia fate attenzione e visualizzate  uno schema di posa per armonizzare al meglio le piastrelle tra loro prima della loro definitiva 
messa in opera a pavimento o rivestimento.

To reproduce as well as it is in the real nature, the Pietra Pece by Powergres is a shading product and has a visible chromatic gradations. 
It indicates a slight - moderate difference of tone of single tiles that are not homogeneous. Please consider it and attention must be paid to 
harmonizing the tiles by a pre visual schema before laying and final fitting  the ceramic tiles on the floor or wall.

29,6x29,6

Capturing the essence of historical style.

SKIRTING 9,5x60 BT95100 NERO 11
Pz

pcs
stuck

6,80 12 0,68 14,30 

BT95200 GRIGIO 11
Pz

pcs
stuck

6,80 12 0,68 14,30 

BT95300 BEIGE 11
Pz

pcs
stuck

6,80 12 0,68 14,30 

MOSAIC
 

(2,2x2,2)
PEM25100 NERO 11

Mq.
sq.m

qm
135,00 11 0,99 22,00 36 35,64 792

PEM25200 GRIGIO 11
Mq.

sq.m
qm

135,00 11 0,99 22,00 36 35,64 792

PEM25300 BEIGE 11
Mq.

sq.m
qm

135,00 11 0,99 22,00 36 35,64 792

cm mm EUR
Scatole 
Boxes

  
Pallet
Pallets

Formato Codice Descrizione Spessore Prezzi Pezzi Mq. Kg. sct. Mq. Kg.

Size Code Description Thickness Prices Pcs. SQ.MT Kg. Box SQ.MT Kg.

Format Artikelnummer Beschrebung Dicke Prix Stuck QM. Kg. Karton QM. Kg.

Format Code Description Epaisseur Preises Pièces MQ. Kg. Boite MQ. Kg.

Tamaño Código Descripción Espesor Precios Piezas MQ. Kg. Caja MQ. Kg.

Pietra pece

PEZZI SPECIALI - SPECIAL TRIMS - SONDERTEILE - PIÉCES SPECIALE - PIEZAS ESPECIALES
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15x60 TL-31TS
GREEN 
SLABS

30
Pz

pcs
stuck

18,00 6 0,54 22 32 17,28 704

TL-51TS
BLACK 
SLABS

30
Pz

pcs
stuck

18,00 6 0,54 22 32 17,28 704

TL-31C51T
BLACK 
SLABS LARGE

30
Pz

pcs
stuck

18,00 6 0,54 22 32 17,28 704

KLDC026
CULTURE
BLACK

20
Pz

pcs
stuck

18,00 7 0,63 26 42 26,46 1092

KLDC076
GREY QUARZITE 
STONE

15-
25

Pz
pcs

stuck
18,00 6 0,54 26 36 19,44 950

TL-31C51T Black large slabs TL-31TS Green TL-51TS Black

Stoneware

FactoryNetPG
MADE IN

FactoryNetPG
MADE IN

cm mm EUR
Scatole 
Boxes

  
Pallet
Pallets

Formato Codice Descrizione Spessore Prezzi Pezzi Mq. Kg. sct. Mq. Kg.

Size Code Description Thickness Prices Pcs. SQ.MT Kg. Box SQ.MT Kg.

Format Artikelnummer Beschrebung Dicke Prix Stuck QM. Kg. Karton QM. Kg.

Format Code Description Epaisseur Preises Pièces MQ. Kg. Boite MQ. Kg.

Tamaño Código Descripción Espesor Precios Piezas MQ. Kg. Caja MQ. Kg.

KLDC026 Culture black
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Stoneware
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I listelli decori in pietra naturale iSTONE sono creati unendo, in maniera originale e tradizionale, le diverse pezzature di pietra a più 
colori o monocrome.
Poiché la Collezione iSTONE Stoneware, propone un materiale completamente naturale, le pezzature di pietra che compongono il/i 
listello/i, possono avere delle differenziazioni di tono; per questo stesso motivo, non può assolutamente essere da noi garantito lo 
stesso tono per i diversi formati della medesima pietra, anche se parte di un unico ordinativo ed in occasione di riordini dello stesso 
codice e descrizione del codice prodotto relativo al materiale. Inoltre essendo realizzati in pietra naturale, le pezzature composte 
possono risultare imperfette nei bordi e presentare leggere differenze di spessore tra loro; (nella tabella potete vedere ad esempio 
lo spessore degli articoli che evidenzia spessori come: 15-25 mm) Per questa ragione, le dimensioni delle pezzazture sul listello ed 
indicate sul listino, catalogo e web sono da intendersi come nominali.
Queste caratteristiche, nel loro insieme, non sono da considerare come dei difetti, ma delle particolarità specifiche del prodotto 
iSTONE STONEWARE che partecipano ad evidenziare l’unicità, il valore e l’originalità della nostra proposta.

The decorating strips in natural stone iSTONE are created by joining the different stone sizes in several colours or in single shade in 
an original and traditional way.
As the iSTONE Stoneware collection offers an entirely natural material, the stone sizes composing the strip/s can have different 
shades; for this same reason, we absolutely cannot guarantee the same shade for the different sizes of the same stone, even if 
included in a single order and when re-stocking the same code and product code description of the material. The composed sizes are 
realized in natural stone and therefore can have imperfect edges and little thickness differences (for example, the table specifies the 
thickness of the items such as: 15-25 mm). Thus, the size dimensions of the strip and indicated on price list, catalogue and web site 
are to be intended as nominal. 
These features are not to be intended as defects as a whole, rather as special characteristics of the product iSTONE STONEWARE 
that highlight the uniqueness, value and originality of our proposal.

Questa pietra ha dei cambiamenti di tono come 
evidenziato dalla foto del singolo pezzo.

This stone has a change of tone as shown in the photo 
of the piece.

Supper white quarzite

Grey natural slate

Pink quarzite

Natural slate yellow stone

Black quarziteGrey quarzite stone

15x60 KLDC011AM
SUPPER WHITE
QUARZITE

15-25
Mq.

sq.m
qm

108,00 6 0,54 26 36 19,44 950

KLDC011BM PINK QUARZITE 15-25
Mq.

sq.m
qm

94,00 6 0,54 26 36 19,44 950

KLDC047M
BLACK 
QUARZITE

15-25
Mq.

sq.m
qm

94,00 6 0,54 26 36 19,44 950

KLDC015M
GREY 
NATURAL SLATE

15-30
Mq.

sq.m
qm

94,00 5 0,45 26 36 16,2 935

KLDC001AM
NATURAL SLATE 
YELLOW STONE

15-25
Mq.

sq.m
qm

84,00 6 0,54 26 36 19,44 950

KLDC053
GREY QUARZITE 
STONE

15-25
Mq.

sq.m
qm

94,00 6 0,54 26 36 19,44 950

KLDC001AY
PINK QUARZITE 
STONE

15-25
Mq.

sq.m
qm

84,00 6 0,54 26 36 19,44 950

cm mm EUR
Scatole 
Boxes

  
Cassa
Crate

Formato Codice Descrizione Spessore Prezzi Pezzi Mq. Kg. sct. Mq. Kg.

Size Code Description Thickness Prices Pcs. SQ.MT Kg. Box SQ.MT Kg.

Format Artikelnummer Beschrebung Dicke Prix Stuck QM. Kg. Karton QM. Kg.

Format Code Description Epaisseur Preises Pièces MQ. Kg. Boite MQ. Kg.

Tamaño Código Descripción Espesor Precios Piezas MQ. Kg. Caja MQ. Kg.

FactoryNetPG
MADE IN

Stoneware FactoryNetPG
MADE IN
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Stoneware
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Stoneware Bamboo FactoryNetPG
MADE IN

15x60 BAM15601 CREMA MARFIL 15
Mq.

sq.m
qm

315,90 6 0,54 21,6 35 18,9 756

BAM15602
EMPERADOR 
DARK

15
Mq.

sq.m
qm

399,90 6 0,54 21,6 35 18,9 756

BAM15603 VOLAKAS WHITE 15
Mq.

sq.m
qm

332,90 6 0,54 21,6 35 18,9 756

BAM15604
GIALLO 
ATLANTIDE

15
Mq.

sq.m
qm

307,90 6 0,54 21,6 35 18,9 756

BAM15605
CINDERELLA
(GREY)

15
Mq.

sq.m
qm

371,90 6 0,54 21,6 35 18,9 756

cm mm EUR
Scatole 
Boxes

  
Cassa
Crate

Formato Codice Descrizione Spessore Prezzi Pezzi Mq. Kg. sct. Mq. Kg.

Size Code Description Thickness Prices Pcs. SQ.MT Kg. Box SQ.MT Kg.

Format Artikelnummer Beschrebung Dicke Prix Stuck QM. Kg. Karton QM. Kg.

Format Code Description Epaisseur Preises Pièces MQ. Kg. Boite MQ. Kg.

Tamaño Código Descripción Espesor Precios Piezas MQ. Kg. Caja MQ. Kg.

30x60 BAM30601 CREMA MARFIL 15
Mq.

sq.m
qm

315,90 6 1,08 43,2 14 15,2 605

BAM30602
EMPERADOR 
DARK

15
Mq.

sq.m
qm

399,90 6 1,08 43,2 14 15,2 605

BAM30603 VOLAKAS WHITE 15
Mq.

sq.m
qm

332,90 6 1,08 43,2 14 15,2 605

BAM30604
GIALLO 
ATLANTIDE

15
Mq.

sq.m
qm

307,90 6 1,08 43,2 14 15,2 605

BAM30605
CINDERELLA
(GREY)

15
Mq.

sq.m
qm

371,90 6 1,08 43,2 14 15,2 605

FactoryNetPG
MADE IN

FactoryNetPG
MADE IN

Emperador dark

Giallo atlantideVolakas white Cinderella (grey)

Crema marfil

The marble surface is worked by skilled craftsmen/machines to produce the soft forms of Bamboo cane.

cm 15x60
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Stoneware Bamboo

cm 30x60

Emperador dark

Giallo atlantideVolakas white Cinderella (grey)

Crema marfil
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Cementing its position with its innovative surface.

Vibes

60x60 VIB60601 ANTRACITE 10
Mq.

sq.m
qm

33,50 4 1,44 31,40 30 43,20 942

VIB60602 GRIGIO 10
Mq.

sq.m
qm

33,50 4 1,44 31,40 30 43,20 942

VIB60603  BEIGE 10
Mq.

sq.m
qm

33,50 4 1,44 31,40 30 43,20 942

VIB60604 BIANCO 10
Mq.

sq.m
qm

33,50 4 1,44 31,40 30 43,20 942

Antracite BeigeGrigio Bianco

30x60 VIB63601 ANTRACITE 10
Mq.

sq.m
qm

33,50 6 1,08 24 32 34,56 768

VIB63602 GRIGIO 10
Mq.

sq.m
qm

33,50 6 1,08 24 32 34,56 768

VIB63603  BEIGE 10
Mq.

sq.m
qm

33,50 6 1,08 24 32 34,56 768

VIB63604 BIANCO 10
Mq.

sq.m
qm

33,50 6 1,08 24 32 34,56 768

 

PEZZI SPECIALI - SPECIAL TRIMS - SONDERTEILE - PIÉCES SPECIALE - PIEZAS ESPECIALES

GC33601VI ANTRACITE 10
Pz

pcs
stuck

75,00 4 0,79 17

33x60 GC33602VI GRIGIO 10
Pz

pcs
stuck

75,00 4 0,79 17

GC33603VI  BEIGE 10
Pz

pcs
stuck

75,00 4 0,79 17

GC33604VI BIANCO 10
Pz

pcs
stuck

75,00 4 0,79 17

GRADINO
COSTA RETTA

cm mm EUR
Scatole 
Boxes

  
Pallet
Pallets

Formato Codice Descrizione Spessore Prezzi Pezzi Mq. Kg. sct. Mq. Kg.

Size Code Description Thickness Prices Pcs. SQ.MT Kg. Box SQ.MT Kg.

Format Artikelnummer Beschrebung Dicke Prix Stuck QM. Kg. Karton QM. Kg.

Format Code Description Epaisseur Preises Pièces MQ. Kg. Boite MQ. Kg.

Tamaño Código Descripción Espesor Precios Piezas MQ. Kg. Caja MQ. Kg.

Gres fine porcellanato smaltato colorato in massa - squadrato 
e rettificato - ingelivo.

Fine full body coloured glazed porcelain stoneware - squared 
and rectified - frost resistance.
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Vibes

PEZZI SPECIALI - SPECIAL TRIMS - SONDERTEILE - PIÉCES SPECIALE - PIEZAS ESPECIALES

cm mm EUR
Scatole 
Boxes

  
Pallet
Pallets

Formato Codice Descrizione Spessore Prezzi Pezzi Mq. Kg. sct. Mq. Kg.

Size Code Description Thickness Prices Pcs. SQ.MT Kg. Box SQ.MT Kg.

Format Artikelnummer Beschrebung Dicke Prix Stuck QM. Kg. Karton QM. Kg.

Format Code Description Epaisseur Preises Pièces MQ. Kg. Boite MQ. Kg.

Tamaño Código Descripción Espesor Precios Piezas MQ. Kg. Caja MQ. Kg.

LIST. 10x60 LIV6001 ANTRACITE 10
Pz

pcs
stuck

5,80 12 0,72 16

LIV6002 GRIGIO 10
Pz

pcs
stuck

5,80 12 0,72 16

LIV6003  BEIGE 10
Pz

pcs
stuck

5,80 12 0,72 16

LIV6004 BIANCO 10
Pz

pcs
stuck

5,80 12 0,72 16

MV3001 ANTRACITE 10
Mq.

sq.m
qm

86,00 11 0,99 22 36 35,64 792

MV3002 GRIGIO 10
Mq.

sq.m
qm

86,00 11 0,99 22 36 35,64 792

MV3003  BEIGE 10
Mq.

sq.m
qm

86,00 11 0,99 22 36 35,64 792

MV3004 BIANCO 10
Mq.

sq.m
qm

86,00 11 0,99 22 36 35,64 792

 

MUV3001 ANTRACITE 10
Mq.

sq.m
qm

126,00 11 0,99 22 36 35,64 792

MUV3002 GRIGIO 10
Mq.

sq.m
qm

126,00 11 0,99 22 36 35,64 792

MUV3003  BEIGE 10
Mq.

sq.m
qm

126,00 11 0,99 22 36 35,64 792

MUV3004 BIANCO 10
Mq.

sq.m
qm

126,00 11 0,99 22 36 35,64 792

MUV2301 ANTRACITE 10
Mq.

sq.m
qm

163,00 11 0,66 15 36 23,76 540

MUV2302 GRIGIO 10
Mq.

sq.m
qm

163,00 11 0,66 15 36 23,76 540

MUV2303  BEIGE 10
Mq.

sq.m
qm

163,00 11 0,66 15 36 23,76 540

MUV2304 BIANCO 10
Mq.

sq.m
qm

163,00 11 0,66 15 36 23,76 540

BATT. 9,5x60 BTV6001 ANTRACITE 10
Pz

pcs
stuck

6,80 12 0,68 15

BTV6002 GRIGIO 10
Pz

pcs
stuck

6,80 12 0,68 15

BTV6003  BEIGE 10
Pz

pcs
stuck

6,80 12 0,68 15

BTV6004 BIANCO 10
Pz

pcs
stuck

6,80 12 0,68 15

29.8x29.8 
(5x5)

MOSAIC  ON NET

29,8x29,8 
(2,5x10)

MOSAIC  ON NET

20x30 
MURETTO SFALSATO

MUV2501 ANTRACITE 10
Mq.

sq.m
qm

110,00 11 0,99 22 36 35,64 792

MUV2502 GRIGIO 10
Mq.

sq.m
qm

110,00 11 0,99 22 36 35,64 792

MUV2503  BEIGE 10
Mq.

sq.m
qm

110,00 11 0,99 22 36 35,64 792

MUV2504 BIANCO 10
Mq.

sq.m
qm

110,00 11 0,99 22 36 35,64 792

29,8x29,8 
(2,5x30)

LISTELLO SU RETE
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30X60
WHITE MATT

30X90
WHITE MATT

30X60
WHITE GLOSSY

30X90
WHITE GLOSSY

FactoryNetPG
MADE IN

PIASTRELLE DA RIVESTIMENTO INTERNO CON INGOBBIO / WHITE INTERIOR TILES WITH ENGOBE
WHAW
WE HAVE WHITE

FactoryNetPG
MADE IN

30x60 WW3060M WHITE MATT 10
Mq.

sq.m
qm

27,25 8 1,44 27,00 48 69,12 1296

WW3060G
WHITE 
GLOSSY

10
Mq.

sq.m
qm

27,25 8 1,44 27,00 48 69,12 1296

30x90 WW3090M WHITE MATT 11
Mq.

sq.m
qm

37,35 3 0,81 18,50 66 53,46 1221

WW3090G
WHITE 
GLOSSY

11
Mq.

sq.m
qm

37,35 3 0,81 18,50 66 53,46 1221

cm mm EUR
Scatole 
Boxes

  
Pallet
Pallets

Formato Codice Descrizione Spessore Prezzi Pezzi Mq. Kg. sct. Mq. Kg.

Size Code Description Thickness Prices Pcs. SQ.MT Kg. Box SQ.MT Kg.

Format Artikelnummer Beschrebung Dicke Prix Stuck QM. Kg. Karton QM. Kg.

Format Code Description Epaisseur Preises Pièces MQ. Kg. Boite MQ. Kg.

Tamaño Código Descripción Espesor Precios Piezas MQ. Kg. Caja MQ. Kg.

FactoryNetPG
MADE IN

White world

FactoryNetPG
MADE IN

White matt White glossy

White is a colour, is a perception which is evoked by light.

RIVESTIMENTO IN PASTA BIANCA 
SQUADRATO E RETTIFICATO

WALL COVERING TILKES IN WHITE BODY 
SQUARED AND RECTIFIED

Per codici, pezzi speciali, formati e imballi controlla il catalogo listino. 
For codes, special trims, size and packing please check the price listcatalogue.
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Se siete interessati ad altri formati, per cortesia contattateci e quoteremo gli articoli richiesti.
If you are interested in any other size please contact us and we will quote you of the items you require.

White world
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cm mm EUR
Scatole 
Boxes

  
Pallet
Pallets

Formato Codice Descrizione Spessore Prezzi Pezzi Mq. Kg. sct. Mq. Kg.

Size Code Description Thickness Prices Pcs. SQ.MT Kg. Box SQ.MT Kg.

Format Artikelnummer Beschrebung Dicke Prix Stuck QM. Kg. Karton QM. Kg.

Format Code Description Epaisseur Preises Pièces MQ. Kg. Boite MQ. Kg.

Tamaño Código Descripción Espesor Precios Piezas MQ. Kg. Caja MQ. Kg.

Wholux

15,6x60,6 WH15061 TALUS GREY 8
Mq.

sq.m
qm

24,75 18 1,71 27,40 48 82,08 1.335

WH15062
TIMBER 
BROWN

8
Mq.

sq.m
qm

24,75 18 1,71 27,40 48 82,08 1.335

WH15063 ROVERE NATIF 8
Mq.

sq.m
qm

24,75 18 1,71 27,40 48 82,08 1.335

WH15064 UMBRA TALUS 8
Mq.

sq.m
qm

24,75 18 1,71 27,40 48 82,08 1.335

WH15065 SHAMALL 8
Mq.

sq.m
qm

24,75 18 1,71 27,40 48 82,08 1.335

 

Talus grey Rovere natifTimber brown

Umbra talus

Gres fine porcellanato - ingelivo.

Fine porcelain stoneware - frost resistance.
Shamall

A relaxing, confortable, healing placet to stay ...Review of Wholux Essence.
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cm mm EUR
Scatole 
Boxes

  
Pallet
Pallets

Formato Codice Descrizione Spessore Prezzi Pezzi Mq. Kg. sct. Mq. Kg.

Size Code Description Thickness Prices Pcs. SQ.MT Kg. Box SQ.MT Kg.

Format Artikelnummer Beschrebung Dicke Prix Stuck QM. Kg. Karton QM. Kg.

Format Code Description Epaisseur Preises Pièces MQ. Kg. Boite MQ. Kg.

Tamaño Código Descripción Espesor Precios Piezas MQ. Kg. Caja MQ. Kg.

Wholux

DIN 51130 :  R11  Super f i c i e  an t i s c i vo lo  g r ip  /  S l ip  re s i s tance  per fo rmance  w i th  f in i sh ing  sur face  l eve l  R11

15,6x60,6 WH15061G TALUS GREY 8
Mq.

sq.m
qm

24,75 18 1,71 27,40 48 82,08 1.335

WH15062G
TIMBER 
BROWN

8
Mq.

sq.m
qm

24,75 18 1,71 27,40 48 82,08 1.335

WH15063G ROVERE NATIF 8
Mq.

sq.m
qm

24,75 18 1,71 27,40 48 82,08 1.335

WH15064G UMBRA TALUS 8
Mq.

sq.m
qm

24,75 18 1,71 27,40 48 82,08 1.335

WH15065G SHAMALL 8
Mq.

sq.m
qm

24,75 18 1,71 27,40 48 82,08 1.335
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cm mm EUR
Scatole 
Boxes

  
Pallet
Pallets

Formato Codice Descrizione Spessore Prezzi Pezzi Mq. Kg. sct. Mq. Kg.

Size Code Description Thickness Prices Pcs. SQ.MT Kg. Box SQ.MT Kg.

Format Artikelnummer Beschrebung Dicke Prix Stuck QM. Kg. Karton QM. Kg.

Format Code Description Epaisseur Preises Pièces MQ. Kg. Boite MQ. Kg.

Tamaño Código Descripción Espesor Precios Piezas MQ. Kg. Caja MQ. Kg.

Non rettificato

No rectified

Woody

Ilex

Poplar

Jarrah

GuaiacoCarapa

WDY15601 ILEX 8
Mq.

sq.m
qm

27,25 18 1,71 27,40 48 82,08 1.335

WDY15602 JARRAH 8
Mq.

sq.m
qm

27,25 18 1,71 27,40 48 82,08 1.335

WDY15603 CARAPA 8
Mq.

sq.m
qm

27,25 18 1,71 27,40 48 82,08 1.335

WDY15604 POPLAR 8
Mq.

sq.m
qm

27,25 18 1,71 27,40 48 82,08 1.335

WDY15605 GUAIACO 8
Mq.

sq.m
qm

27,25 18 1,71 27,40 48 82,08 1.335

15,6x60,6

The pinnacle of the essence of wood, as a tile surface, capturing the essentials.

Gres fine porcellanato smaltato colorato 
in massa - ingelivo.

Fine full body coloured glazed porcelain 
stoneware - frost resistance.
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The pinnacle of the essence of wood, as a tile surface, capturing the essentials.

L'amore per la ceramica è alla base della filosofia Powergres. Dalla passione per i dettagli e per lo stile eclettico nascono le nostre collezioni frutto 
della nostra capacità creativa e di tendenza. Per questo motivo proponiamo Powergres OUTLET “ ” un riferimento utile per la 
verifica di giacenze relative a Collezioni che recentemente sono state sostituite da nuove proposte e pertanto esistono articoli ancora in stock presenti 
presso il nostro magazzino e possono essere l’occasione per trovare ancora un prodotto e una quotazione molto interessante oltre a consentirVi una 
valida opportunità di acquisto.

La philosophie de Powergres repose sur l'amour du carrelage. C'est à travers la passion pour les détails et le style éclectique que naissent nos 
collections, fruit de notre créativité et des tendances. C'est pourquoi nous proposons Powergres OUTLET “ ”, une référence utile 
pour le contrôle de stocks des Collections récemment remplacées par de nouvelles offres. Ainsi des articles encore en stock dans notre magasin 
peuvent être l'occasion de trouver un produit à un prix très intéressant en plus de vous permettre d'effectuer un bon achat.

El amor por la cerámica es la base de la filosofía Powergres. Nuestras colecciones nacen de la pasión por los detalles y por el estilo ecléctico, 
fruto de nuestra capacidad creativa y de vanguardia. Es por eso que proponemos Powergres OUTLET “ ”, una referencia útil para 
comprobar las existencias de colecciones que recientemente han sido sustituidas por nuevas propuestas. Entre los artículos que quedan en stock 
en nuestro almacén se pueden encontrar productos y ofertas muy interesantes para proporcionaros una gran oportunidad en vuestras compras.

Powergres philosophy is based on love for ceramic. Our creative and trend skills result in our collections which arise from passion for details and for 
versatile style. That's why we propose Powergres OUTLET “ ”: a useful reference for checking the stocks of collections which have 
been recently discontinued and replaced by new proposals; items still available in our warehouse can be the right occasion to find a product and a 
very interesting quotation that can offer you a valid purchase chance.

Die Philosophie der Firma Powergres entsteht aus Liebe zur Keramik. Aus leidenschaftlicher Detailpflege entstehen in eklektischem Stil unsere 
Trend-Kollektionen als Ergebnis unseres kreativen Schaffens. Aus diesem Grunde entstand Powergres OUTLET “ ”, ein nützliches 
Hilfsmittel für den Überblick über Restposten von kürzlich erneuerten Kollektionen. Unter den interessanten Lagerposten von vergriffenen Materialien 
zu besonders günstigen Preisen finden sich oft genau die benötigten Produkte und Mengen und es bieten sich die besten Gelegenheiten für ein 
wirklich gutes Geschäft.

Tiles & Mosaic OUTLET                   
For Retailers, Wholesalers service issues and inquiries 

please send  us an e-mail at info@powergres.it 
You may also Fax your request to: +39 0536 887821 / 802935

Se hai richieste e ti occorrono maggiori informazioni contattaci e il nostro team commerciale ti risponderà al più presto.
Questa sezione dedicata al  non evidenzia tutti i prodotti, formati e quantità disponibili a magazzino. 
Per ogni richiesta contatta: info@powergres.it 

If you have any questions or queries please feel free to contact us and one of friendly sales team will respond to you as soon as possible.
This  section doesn’t show all item, size and quantity of inventory available. For any enquiries please contact info@powergres.it 

Ardosia Grigio Ardosia Beige Ardosia Cinza Ardosia Bordo 

Eclat Steelyte Eclat Goldlyte Eclat Brasslyte Slaton Doak

Modex Banox Modex Chotax Modex Xenox I Legni Rovere Fume 15x90

Pyrostone Kurzite

PGLASS 20x20, 6x30, 6x60 cm: listelli satinati e lucidi sono disponibili in 18 colori. Richiedi il catalogo in pdf 
disponibile su richiesta.

Borders satin & glossy finishing surface are available in 18 colours. Ask the PGlass catalog in pdf.



138

60x60 ZE60001 Bianco Statuario 10
Mq.

sq.m
qm

57,25 4 1,44 32,00 30 43,20 960

ZE60002 Nero Marquina 10
Mq.

sq.m
qm

57,25 4 1,44 32,00 30 43,20 960

ZE60003 Cabernet Brown 10
Mq.

sq.m
qm

57,25 4 1,44 32,00 30 43,20 960

ZE60004 Bianco Statuario 10
Mq.

sq.m
qm

57,25 4 1,44 32,00 30 43,20 960

ZE60005 Nero Marquina 10
Mq.

sq.m
qm

57,25 4 1,44 32,00 30 43,20 960

ZE60006 Cabernet Brown 10
Mq.

sq.m
qm

57,25 4 1,44 32,00 30 43,20 960

10x60 ZE16004 Bianco Statuario 10
Pz

pcs
stuck

5,80 12 0,72 16 

ZE16005 Nero Marquina 10
Pz

pcs
stuck

5,80 12 0,72 16 

ZE16006 Cabernet Brown 10
Pz

pcs
stuck

5,80 12 0,72 16 

Bianco statuario Nero marquina Cabernet

Zeera

cm mm EUR
Scatole 
Boxes

  
Pallet
Pallets

Formato Codice Descrizione Spessore Prezzi Pezzi Mq. Kg. sct. Mq. Kg.

Size Code Description Thickness Prices Pcs. SQ.MT Kg. Box SQ.MT Kg.

Format Artikelnummer Beschrebung Dicke Prix Stuck QM. Kg. Karton QM. Kg.

Format Code Description Epaisseur Preises Pièces MQ. Kg. Boite MQ. Kg.

Tamaño Código Descripción Espesor Precios Piezas MQ. Kg. Caja MQ. Kg.

Leggermente lappata anticata - Light lappata with antique-finish

Levigata - Polished

Levigata - Polished

PEZZI SPECIALI - SPECIAL TRIMS - SONDERTEILE - PIÉCES SPECIALE - PIEZAS ESPECIALES

Gres fine porcellanato colorato in massa - squadrato 
e rettificato - ingelivo.

Full body coloured fine porcelain stoneware - squared and 
rectified - frost resistance.
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Copyright ® 2012 

Powergres Mosaic is therefore a Mosaic par excellence

2010: new mosaic collection Milano

Catalogo mosaico 2012: codice PGCAT01 - 258 pagine - 20 collezioni.
Mosaic catalog 2012: code PGCAT01 - 258 pages - 20 collections.



Copyright ® 2012 

Powergres Mosaic is therefore a Mosaic par excellence

Questo è il Video MOSAIC in realtà aumentata AR.
This is the MOSAIC Video in augmented reality AR.

www.powergres.it/ar





http://www.powergres.it/prod_mosaici.asp
Il catalogo ed il listino sono disponibili su richiesta
Catalog and price lists are available upon request:
mktg@powergres.it



WE CAN TAILOR OUR PRODUCT 
AND SERVICES TO YOUR NEEDS



WE CAN TAILOR OUR PRODUCT 
AND SERVICES TO YOUR NEEDS
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Powertech

Powertech dove la tecnologia incontra la domanda.
Powertech off re un’ampia gamma di  soluzioni  innovat ive e di  design per involucr i .
Powertech combinando la t radiz ionale tecnologia appl icata al le avanzate conoscenze del  set tore propone 
esclusiv i  involucr i  e paviment i  gal leggiant i .
Dal le più sempl ic i  lastre f ino al  p iù sof ist icato f rangisole in gres porcel lanato,  Powertech rappresenta un 
punto di  r i fer imento per gl i  archi tet t i ,  g l i  ingegner i  e costrut tor i  a l ivel lo globale.
Non importa la dimensione o la portata del  progetto,  s iamo bravi  in quel lo che facciamo, ma soprat tut to,  lo 
staff  d i  Powertech é in grado di  fornire le più immediate r isposte,  le migl ior i  soluzioni  innovat ive e le idee 
più creat ive.
Grazie a un impianto di  u l t ima generazione e ad una selezionata rete di  forni tor i ,  Powertech si  presenta 
come un leader mondiale in disegno e tecnologia appl icata.
I l  megl io del l ’estrusione di  terracotta e del  porcel lanato convergono assieme in un solo marchio:  Powertech.
grazie al  suo impianto di  u l t ima tecnologia può produrre lastre in gres porcel lanato f ino a 1200x3000 mm.
La smaltatura digi ta le permette di  real izzare superf ic i  or ig inal i ,  a l ternat ive al le c lassiche proposte,  dando 
un nuovo look e valore al  mercato del le facciate.
Powertech produce sezioni  d i  f rangisole f ino a 1800 mm di  lunghezza dando agl i  archi tet t i  e progett ist i  una 
maggiore f lessibi l i tà nel  design oggi  maggiormente focal izzato sul  r isparmio energet ico.
I l  porcel lanato off re i l  minore assorbimento d’acqua combinando al la migl iore performance meccanica la 
resistenza ai  fat tor i  c l imat ic i .
Powergres da anni  è t ra i  leader del  set tore del la ceramica ad al to contenuto di  design, promuovendo 
costantemente una forte innovazione di  prodotto.  L’or ig inal i tà del la sua creat iv i tà ol t re ad essere 
accompagnata dal la tecnologia di  u l t ima generazione propone ai  propr i  c l ient i  un prodotto di  faci le 
interpretazione e impiego. 
Questa offer ta di  design si  fonde ora con l ’a l ta performance ingegner ist ica di  Powertech, nuova div is ione 
tecnologica di  Powergres Group.
Di par i  passo con i l  crescere del le r ichieste e del le esigenze di  design archi tet tonico,  Powertech può 
garant i re adeguate,  rapide e opportune r isposte ad ogni  nuova sf ida.
Powergres fornisce un’ssistenza globale ad ogni  s ingolo progetto e accompagna i l  progett ista al la 
real izzazione di  opere uniche.



147

Powertech

Powertech where demand meets technology.
Powertech of fers an inspirat ional  range of  technical  c ladding solut ions.
Powertech manufactures to unsurpassed qual i ty and engineered performance for rainscreens and raised 
access f loor ing combining tradi t ional  technology with new innovat ive solut ions.
From a simple t i le to a highly sophist icated porcelain sunscreen, powertech is regarded as a beacon for 
archi tects,  engineers and developers global ly.
No matter the s ize or complexi ty of  the project ,  powertech staf f  wi l l  provide a prompt response, innovat ive 
solut ions and creat ive ideas.
Supported by a state-of  - the art  h igh-tech faci l i ty  and leading suppl iers,  powertech is becoming a wor ld 
leader in design inspirat ion using cutt ing edge technology combining the best of  both wor lds of  c lay 
extrusion and porcelain-brought together in a s ingle company, powertech.
For many years,  powergres has been a leading t i le design company providing i ts customers wi th exclusive 
products.
Now design demand meets engineered performance in powertech -  the powergres group high-tech div is ion.
Powertech of fers a new approach to c ladding products and systems.
as bui ld ing design expectat ions rapidly develop, solut ions must keep pace. powertech has a solut ion for 
every chal lenge.
The powertech staf f  makes i t  possible.
When size matters,  powertech has the answer.
Powertech has a state of  the art  extrusion faci l i ty  where porcelain t i les up to a maximum size of 
1200x3000mm can be produced.
Digi ta l  g lazing of fers a creat ive deviat ion f rom the tradi t ional  range of  t i les changing the face of  the facade 
market.
Powertech produces sunscreen sect ions in lengths up to 1800mm providing archi tects wi th energy saving 
designs.
Compared to other mater ia ls,  porcelain has the lowest water absorpt ion along with the highest tensi le 
strength to opt imise ice and weather resistance and dir t  retent ion.
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Cartoline Powergres
Collection show card

DIMENSIONE - SIZE 15X22 CM

PGCARDSHOW AIKEN

PGCARDSHOW ARDOSIA

PGCARDSHOW BALKAN

PGCARDSHOW BELEZA QUARZITE

PGCARDSHOW BELEZA SLATE

PGCARDSHOW CEMENT

PGCARDSHOW CLAYCEM

PGCARDSHOW ECLAT

PGCARDSHOW EDONWOOD

PGCARDSHOW EXES

PGCARDSHOW ICON CEM

PGCARDSHOW ICON WOOD

PGCARDSHOW ICON YUTA

PGCARDSHOW KOSMICA

PGCARDSHOW OXYD

PGCARDSHOW PIETRA PECE

PGCARDSHOW STONEWARE

PGCARDSHOW VIBES

PGCARDSHOW WHOLUX

PGCARDSHOW WOODY

PGCARDEXTRABLACK & WHITE

PGCARDEXTRAGREY

PGCARDEXTRABROWN

PGCARDEXTRACAMEL

PGCARDEXTRAFUCSHIA

PGCARDEXTRABLUE

PGCARDEXTRAGARDEN

PG CARD SHOW

PG MULTICARD SHOW
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Condizioni Generali di Vendita

1. APPLICABILITÀ DELLE CONDIZIONI
1.1 Le presenti condizioni generali (qui di seguito “le CONDIZIONI”) costituiscono parte integrante di tutti i contratti di vendita delle piastrelle ed altro materiale ceramico 
(qui di seguito “il/i PRODOTTI”) a cui sia parte la Powergres S.p.A. (qui di seguito “il CEDENTE”). Salvo singoli casi in cui esse siano state derogate con espresso pattui-
zioni scritte a firma del CEDENTE, esse costituiranno la disciplina esclusiva di tali vendite. Se una o più parti di tali CONDIZIONI o dei singoli contratti che le includano 
risultassero invalide, le CONDIZIONI generali o particolari resteranno valide nel loro complesso, le parti invalidi saranno sostituite con pattuizioni che si avvicino il più 
possibile alla originaria volontà delle parti.

CONCLUSIONE DEL CONTRATTO DI VENDITA - CONSEGNA DEI PRODOTTI
2.1 Il contratto si intende concluso al momento in cui il proponente o l’ordinante vengano a conoscenza del consenso credito della controparte.
2.2 L’ordine non confermato per iscritto in nessun caso potrà intendersi accettato salvo esecuzione del medesimo da parte del CEDENTE mediante spedizione o con-
segna dei PRODOTTI. La consegna parziale di PRODOTTI ordinati non comporta l’accettazione dell’intero ordine, ma solo di quella parte di PRODOTTI effettivamente 
consegnati.
2.3 Salvo diverso accordo scritto, la consegna dei PRODOTTI e la resa degli stessi in Italia e all’estero avverrà secondo la formula di “Franco ns. magazzino”.
2.4 Salvo diverso accordo, tutte le date indicate come termine di consegna si intendono a titolo indicativo.

3. CARATTERISTICHE DEI PRODOTTI – GARANZIA – RECLAMI.
3.1 Le piastrelle in ceramica ed altri PRODOTTI ceramici fabbricati dalla Powergres S.p.A. sono conformi alle norme europee UNI.DIN.EN. 
Il CEDENTE vende esclusivamente a rivenditori professionali, questi sono responsabili della correttezza della informazioni tecniche fornite agli utilizzatori finali e/o negozi 
al dettaglio.
La classificazione del prodotto è indicata dal CEDENTE sul materiale pubblicitario e/o sui listini prezzi, l’Acquirente deve di conseguenza utilizzare i PRODOTTO sulla 
base della classificazione fornita dal CEDENTE.
Per facilitare le indicazioni di utilizzo, ed adattare le classificazioni standard alle specificità della produzione del CEDENTE, a fronte di ogni prodotto, nei listini o sui cata-
loghi sono posti dei segni che indicano l’uso specifico consigliato dal CEDENTE.
3.2 Le differenze di tonalità non sono un difetto del PRODOTTO ma bensì una caratteristica dello specifico materiale cotto ad alte temperature. Il particolare requisito 
di ingelività si applica solo ai PRODOTTI che il CEDENTE garantisce espressamente con apposita indicazione sul materiale pubblicitario e/o listini. In mancanza di tale 
indicazioni i materiali ceramici si considerano solo ed unicamente per uso in interni o comunque in locali protetti dalle intemperie.
3.3 I materiali in ceramica con superficie lucido non possono mai essere utilizzati in locali a piano terreno con accesso all’esterno, né in locali in cui sia previsto un grande 
calpestio. Le piastrelle brillanti sono inoltre suscettibili di una certa scivolosità, specialmente se bagnate, il CEDENTE ne consiglia di conseguenza l’uso in locali pubblici. 
Per i locali ove sia previsto un grande calpestio l’acquirente dovrà acquistare solo i PRODOTTI classificati dal CEDENTE come PEI V (IV) ed in particolare quelle piastrelle 
che il CEDENTE consiglia SPECIFICAMENTE per uso in locali pubblici.
3.4 Le rappresentazioni dei PRODOTTI sui depliant ed altri materiali pubblicitari del CEDENTE sono puramente illustrative e non rappresentano necessariamente il risul-
tato estetico finale di posa dello PRODOTTO rappresentato.
3.5 Il CEDENTE garantisce la buona qualità e l’assenza di vizi e/o anomalie nei PRODOTTI forniti. La garanzia non si applica per PRODOTTI classificati dal FABBRICAN-
TI per qualità inferiori alla scelta n°1 o per partite di fine serie, vendute in blocco e segnalate come partite speciali. È comunque prevista una tolleranza del 5%.
3.6 Il CEDENTE non è responsabile per vizi e/o anomalie rilevate sui PRODOTTI non dovuti alla qualità dei PRODOTTI stessi ma all’uso improprio degli stessi da parte 
degli acquirenti e/o dei suoi aventi causa. In particolare il CEDENTE non accetta reclami o contestazioni in relazione alle situazioni precedentemente descritte.
3.7 I reclami devono essere comunicati dall’acquirente al CEDENTE entro 8 gironi dalla consegna della merce. Per vizi occulti il termine è di otto giorni dalla scoperta del 
vizio. In nessun caso il CEDENTE risponderà per vizi che vengano denunciati dopo 12 mesi della consegna dei PRODOTTI all’Acquirente. Per i vizi occulti la garanzia 
del CEDENTE si applica fino a due anni dopo la consegna dei prodotti al primo acquirente. La denuncia di vizio dovrà essere notificata al cedente tassativamente entro 
e non oltre 8 giorni dalla scoperta.
3.8 In generale la garanzia si applica solo per vizi rilevati in prodotti non ancora posati. Per eventuali vizi occulti rilevabili solo successivamente alla posa, ai fini dell’appli-
cazione della garanzia, è necessario che il CEDENTE accerti che la posa sia stata eseguita a regola d’arte (norme DIN 18352).
3.9 La garanzia del CEDENTE si limita alla sostituzione dei PRODOTTI difettosi con altri dello stesso tipi esenti da vizi, trasporto incluso. È escluso il rimborso di altri oneri 
e/o spese accessorie e, in particolare i costi di demolizione e ri-posatura dei PRODOTTI. In tutti i casi la garanzia del CEDENTE non potrà eccedere cinque volte il valore 
del materiale contestato, con un massimo assoluto di € 10.000.
3.10. Il CEDENTE non risponde per reclami dovuti ad una classificazione del materiale ceramico da parte di organismi di controllo e/o certificazione esteri, diversa da 
quella italiana, sulla base di specifiche tecniche che non corrispondano a quelle utilizzate dal CEDENTE. Eventuali expertise tecnici attivati dagli acquirenti dovranno 
necessariamente basarsi sulla conformità del materiale venduto alle specifiche tecniche indicate dal CEDENTE, in vigore in Italia.

4. PREZZI E CONDIZIONI DI PAGAMENTO
4.1 I prezzi di vendita dei PRODOTTI sono quelli indicati nel listino del CEDENTE in vigore al momento della conferma dell’ordine. In casi di contratti di vendita a consegne 
ripartite il prezzo, se non convenuto fermo per iscritto, sarà quello del listino in vigore al momento delle singole consegne. Per tutti i PRODOTTI destinati all’estero i prezzi 
potranno essere calcolati, a scelta dal CEDENTE, nella valuta estera del paese di destinazione o in euro.
4.2 Tutte le spese bancarie e di negoziazione sono a carico dell’Acquirente. In caso di ritardo dei pagamenti, il CEDENTE avrà diritto a percepire, senza alcuna necessità 
di messa in mora, oltre agli eventuali danni, un interesse moratorio pari al tasso ufficiale di sconto in Italie maggiorato del 3%.

5. AGENTI DEL CEDENTE.
5.1 Gli agenti del CEDENTE promuovono le vendite e non sono autorizzati ad agire in nome e per conto del CEDENTE salvo specifica autorizzazione scritta.
5.2 Gli ordini trasmessi dagli agenti non vincolano il CEDENTE e devono quindi essere espressamente accettati per iscritto dal CEDENTE stesso.

6. RISERVATO DOMINIO
6.1 È convenuto tra le parti che la vendita dei PRODOTTI è effettuata con riserva di proprietà a favore del CEDENTE sino al totale pagamento del prezzo pattuito, ai sensi 
dell’art. 1523 e seguenti dei c.c. Tuttavia il rischio di perimenti della merce passa all’acquirente dal momento della consegna dei PRODOTTI. Nella vendita all’estero, nel 
caso in caso in cui la merce sia venduta e consegnata a clienti terzi prima del passaggio di proprietà, nell’ambito di normali rapporti commerciali dell’Acquirente stesso, la 
riserva di proprietà a favore del CEDENTE permane anche nei confronti dei terzi, ove la legge lo consenta.
6.2 In caso di mora dell’Acquirente il CEDENTE potrà, senza necessità di alcuna formalità, compresa la messa di mora, ritirare tutta la merce oggetto di riservato dominio 
ed eventualmente, se la legge lo consente, tutti i titoli di credito verso terzi ad essa afferenti, con riserva di ogni ulteriore opportuno rimedio in via giudiziale per il pregiudizio 
subito.

7. FORZA MAGGIORE
7.1 Il CEDENTE non è responsabile nei confronti dell’Acquirente per ogni inadempimento, compreso la mancata o ritardata consegna, causata da eventi al di fuori del suo 
ragionevole controllo quali, a titolo meramente indicativo, mancata o ritardata consegna dei materiali di lavorazione da parte dei fornitori, guasti agli impianti, scioperi ed 
altre azioni sindacali, interruzione dei flussi energetici, sospensione o difficoltà di trasporto.

8. DIRITTO APPLICABILI – FORO COMPETENTE 
8.1 I contratti di vendita all’esportazione cui sia parte il CEDENTE sono regolati dalla legge italiana ed in particolare dalla Conservazione sui Contratti di Vendita Interna-
zionali di beni mobili, ove non derogata dalle presente CONDIZIONI e dalla Convenzione di Vienna dell’ 11 Aprile 1980.
8.2 Foro competente per tutte le controversie relative alle vendite di PRODOTTI da parte del CEDENTE e dei rapporti connessi a tali vendite è il FORO della sede legale 
del CEDENTE, anche qualora l’azione promossa riguarda titoli di credito rilasciati al CEDENTE quali mezzi di pagamento.

Condizioni Generali di Vendita
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General sales conditions 

1-APPLICABILITY OF CONDITIONS 
1.1 These general conditions (the “CONDITIONS”) constitute the most important part of each contract of sale of tiles and any other ceramic material (the “PRODUCTS”)
in which Powergres S.P.A. (the SELLER) is one of the parties. Excepted single cases in which they have been derogated by explicitly written agreements signed by de 
SELLER, they will constitute the exclusive discipline of such sales. If one or more parts of these CONDITIONS, or of single contracts including them, result to be invalid, 
the general or the particular CONDITIONS will remain valid as a whole : invalid parts will be substituted through agreements that are as close as possible to the original 
will of the parties.

2-CONCLUSION OF THE CONTRACT OF SALE – DELIVERY
2.1 The contract is intended to be concluded at the moment in which the written consent of the counterpart has come to the knowledge of the proponent and of the person 
ordering the contract.
2.2 The order that has not been confirmed in writing cannot be considered accepted in any case, except for the performance of the contract itself by the SELLER through 
shipment of delivery of the PRODUCTS. The partial delivery of ordered PRODUCTS doesn’t involve that the whole order has been accepted, but only that part of 
PRODUCTS actually delivered.
2.3 Except a different written agreement, the delivery of PRODUCTS in Italy or abroad will take place “ ex-warehouse in Sassuolo” 
2.4 Except a different agreement, all the dates given as delivery dates are intended in a indicative sense.

3-CHARACTERISTICS OF THE PRODUCTS – WARRANTY – COMPLAINTS.
3.1 Ceramic tiles and other ceramic PRODUCTS produced by Powergres S.p.A.. comply with European norms UNI-DIN-EN.
The SELLER sells exclusively to professional resellers that are responsible for the accuracy of technical information given to final users and/or to retailers.
The classification of a product is indicated by the SELLER on advertising material and /or price lists. Therefore the purchaser must use the PRODUCTS according to 
the classification given by the SELLER. To facilitate the directions for the use of products and to adapt standard classifications to the specificity of the production, marks 
connected with each single product are put in price list and catalogues, indications the specific use advised by the SELLER. 
3.2 Differences in the tone are not defects of the PRODUCT but a characteristic of the specific material fired at high temperatures.
The particular requisite of frost resistance is applied only to those PRODUCTS explicitly guaranteed by the SELLER with the relative indication on advertising material 
and/or price list. In case this indication is not given, ceramic materials are considered only and exclusively for indoor use or use in placed protected from bad weather.
3.3 Ceramic materials with polished surface can never be used in places located on the ground floor with access outside or in places with great pedestrian traffic. 
In addition polished tiles are susceptible for a certain slipperiness especially when they are wet. The SELLER advises therefore not to use them in public places.
In place with great pedestrian traffic the purchase will have to buy only those PRODUCTS classified ny the SELLER as PEI V, and in particular those tiles that the 
SELLER
advises SPECIFICALLY for use in public places.
3.4 The pictures of the PRODUCTS on leaflets and on other advertising material by the PRODUCER are only illustrative and the don’t represent necessarily the final 
aesthetic result of laying of the PRODUCT. 
3.5 The SELLER guarantees the good quality and the absence of defects of the products supplied, the warranty is not applied to those PRODUCTS classified by the 
SELLER as non-first-quality products or to lots of PRODUCTS of the end of a series, sold in bulk and pointed out as special lots.
However a 5% tolerance is provided.
3.6 The SELLER is not responsible for defects and/or anomalies found out in the PRODUCTS that are not due to  their quality, but to an improper use of them by the 
purchasers and/or by their assignees. In particular the SELLER doesn’t accept complaints or contestations concerning the above mentioned situation.
3.7 Complaints must be communicated by the purchaser to the SELLER within 8 days from the delivery of goods. In case of defects, the term is 8 days from the 
discovery.
In any case the SELLER is note responsible for the defects denounced 12 months after the delivery of the PRODUCTS to the purchaser. In case of hidden defects the 
SELLER’S warranty is applied up to 2 years after the delivery of the PRODUCTS to the first purchaser. The denunciation of defects must be notified to the SELLER within 
and not 
later than 8 days from the discovery.
3.8 In general the warranty is applied only for defects found out in products that have not yet been laid. In case of hidden defects, detectable only after laying, it’s necessary 
for the SELLER to verify that the laying has been carried out duly (conforming to DIN 18352) .
3.9 The SELLER’S warranty is limited to the substitution of faulty PRODUCTS with other products of the same model without defects, freight included. The 
reimbursement 
of other  expenses or additional costs, and particular demolition costs and money paid for a second laying of the PRODUCTS is excluded. In any case  the SELLER’s 
warranty cannot exceed 5 times the value of the contested material, with an absolute maximum of € 10.000
3.10 The SELLER is not responsible for complaints due to a classification of the ceramic material by foreign bodies for control and/or certification, that is different from the 
Italian one, according to technical specifications that don’t correspond to those used by the SELLER. In case of technical expertise activated by the purchaser, this must 
be necessarily based on the conformity of the sold material with the specifications indicated by SELLER in force in Italy.

4. PRICE AND CONDITIONS OF PAYMENT
4.1 The sale prices of PRODUCTS are those indicated in the price list of the SELLER in force at the moment of the confirmation of the order. In case of contracts of sale 
and delivery of goods divided in parts, and if there is no written agreement on the subject, the price is the one indicated in the price list in force at the moment of the delivery 
of each single portion of goods.
For all the PRODUCTS designated  to the foreign market prices can be calculated at SELLER’S choice in the foreign currency of the destination country or in euro.
Every bank and negotiation costs have to be debited to the Purchaser. In case of delay in the payment the SELLER has the right, without the necessity of putting into 
mora
To cash a moratory interest amounting to the official discount rate in Italy, plus 3% apart from economical damages occurred.

5. SELLER’S AGENTS
5.1 The SELLER’s agents promote sales but are not authorized to act in the name in the name and on the behalf of the SELLER, except in case of a specific written 
permission.
5.2 The orders transmitted by the agents don’t bind the SELLER. Therefore they must be accepted explicitly in writing by the SELLER.

6. RESERVED DOMINION
6.1 It’s agreed between the parties that the sale of the PRODUCTS is carried out with reserve of propriety in favour of the SELLER up to the total payment of the agreed 
price, according to the Italian Civil Code art. 1523 and following. However the risk of deterioration of the good passes to the purchaser from the moment of delivery of the 
PRODUCTS. In the sales of the PRODUCTS abroad, in case the goods are sold and delivered to third customers, when the law permits it.
6.2 In case of a mora of the purchaser, the SELLER can take back all the goods object of reserved dominion without any formality, included the putting into mora, and if 
the law permits it, all documents of credit to third people relative to these goods, with reserve of any proper legal remedy for the prejudices suffered.
7. SUPERIOR FORCE
7.1 The SELLER is not responsible towards the Purchaser for non-fulfilment, included non-delivery or delay in delivery due to events outside his reasonable control, as 
for example non-delivery or delay in delivery of materials by the suppliers, breakdown of plants, strikes or other sindical actions, interruption of energy supply, interruption 
or difficulty of transports.

8. APPLICABLE LAW – COMPETENT COURTS
8.1 The contracts of sale to export in which the SELLER is one of the party are governed by the Italian law and in particular by the “Preservation of International Contracts 
of Sale” of movables, where it’s not derogated by these CONDITIONS and by the Convention of Vienna (11 April 1980).
8.2 The competent court for any controversy concerning the sale of the PRODUCTS by the SELLER and the trade relation connected with the above mentioned sales is 
the court of the registered office of the SELLER, even when the legal actions started concerns documents of credit released to the SELLER, as means of payment.
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Allgemeine Verkaufskonditionen

1 KONDITIONSANSANWENDBARKEIT
1.1 Diese allgemeinen Verkaufs- und Lieferkonditionen (nachstehend “die KONDITIONEN” genannt) gelten als Ergänzung jedes Verkaufsvertrages über Fliesen und 
andere Keramikzeugnisse (nachstehend „die PRODUKTE“ genannt) mit der Firma Powergres S.P.A. (nachstehend „der VERKÄUFER“ genannt). Mit Ausnahme der 
einzelnen Fälle, wo diese durch schriftliche Mitteilung des VERKÄUFERS abgeändert werden, gelten die KONDITIONEN als einzige Regelung dieser Verkäufe. Falls 
eine oder mehrere Teile dieser Konditionen oder Teile der einzelnen Verträge, die die Konditionen enthalten, sich ungültig erweisen sollten, bleiben die allgemeinen 
oder besonderen KONDITIONEN grundsätzlich gültig; die ungültigen Teile werden durch Vereinbarungen ersetzt, die möglichst dem ursprünglichen Wille der Parteien 
entsprechen.

2 VERKAUFSVERTRAGSABSCHLUSS- LIEFERUNG DER PRODUKTE
2.1. Der Vertrag gilt als abgeschlossen, wenn der Anbieter oder Auftragsgeber von schriftlichen Einverständnis der Gegenseite Kenntnis nimmt.
2.2. Der nicht schriftlich bestätigte Auftrag kann keinesfalls als angenommen betrachtet werden, mit Vorbehalt der Lieferung der PRODUKTE seitens des VERKÄUFERS. 
Teilauslieferung der bestellten Produkte gilt nicht als Annahme des gesamten Auftrages, sondern nur teilweise, zwar der tatsächlich gelieferten PRODUKTE.
2.3. Ausgeschlossen wenn nicht anders schriftlich vereinbart, erfolgt die Lieferung der PRODUKTE in Italien und ins Ausland mit der Klausel „ab Werk in Sassuolo“.
2.4. Wenn nicht anders vereinbart, gelten alle angegebenen Lieferzeiten als reine annähernde Angabe.

3. EIGENSCHAFTEN DER PRODUKTE – GARANTIELEISTUNG – REKLAMATIONEN
3.1. Die Keramikfliesen und andere Keramikerzeugnisse, hergestellt von Powergres S.p.A.., entsprechen den europäischen UNI-DIN-EN Normen. Der VERKÄUFER 
verkauft ausschließlich an Fachgrosshändler, die für die Korrektheit der technischen Informationen an die Endverbraucher und/oder Einzelhändler verantwortlich sind. Die 
Eigenschaften der Produkte werden vom VERKÄUFER auf Werbematerial und/oder Preisliste angegeben; somit kann sich der Käufer bei Anwendung der PRODUKTE 
nach den Angaben des VERKÄUFERS richten. Um die Gebrauchsanweisungen zu erleichtern und die Standardsklassen mit den des VERKÄUFERS, anzupassen, 
werden neben jedem Produkt Zeichen aufgeführt, die die spezifischen Anwendungsmöglichkeiten, vom VERKÄUFER empfohlen, angeben.
3.2. Farbunterschiede sind nicht Fehler der Produkte sondern Eigenschaft vom spezifischen Material, da zu hohen Temperaturen gebrannt wird. Frostbeständigkeitsgarantie 
wird nur geleistet für die Produkte, die vom VERKÄUFER als frostsicher auf Werbematerial und/oder Preisliste angegeben werden. Falls diese Angabe fehlt, sollen sich 
Keramikprodukte nur für interne Anwendung oder andernfalls in gegen Kälte abgedeckten Räumen sich geeignet verstehen.
3.3  Keramikmaterialien mit glänzender Glasur werden für Räume abgeraten, die Ausgang nach Außen haben und Bereiche mit höherer Beanspruchung. Glänzende 
Fliesen sind außerdem gewissermaßen rutschig, besonders bei näss; somit werden diese von VERKÄUFER abgeraten für Anwendung beispielsweise in öffentlichen 
Bereichen. Für Bereiche mit höherer Beanspruchung sollte der Verkäufer nur die PRODUKTE anwenden, die von VERKÄUFER als PEI V angegeben sind und besonders 
die Fliesen, die vom VERKÄUFER spezifisch für Beispielsweise öffentliche Bereiche empfohlen werden.
3.4. Die Abbildungen der PRODUKTE in Katalogen und anderen Werbeprospekten des VERKÄUFERS gelten als reine Darstellung und entsprechen nicht unbedingt dem 
Verlegungsendeffekt der abgebildeten PRODUKTE.
3.5. Der VERKÄUFER leistet Garantie für die gute und einwandfreie Qualität der gelieferten PRODUKTE. Die Garantie gilt aber nicht für PRODUKTE, die der VERKÄUFER 
als Untersortierung (anders als 1. Sorte) kennzeichnet, oder für PRODUKTE die stockweise als Sonderposten verkauft werden. Es besteht jedenfalls eine Toleranz von 
ca. 5%.
3.6. der VERKÄUFER ist nicht verantwortlich für Fehler und oder Mängel, die nicht auf die Qualität der PRODUKTE zurückzuführen sind, sondern auf eine unangemessene 
Anwendung derselben seitens des Käufers und/oder dessen Unterkäufer.
3.7. Die Reklamationen sollen dem VERKÄUFER vom Käufer in 8 Tagen ab Erhalt der Ware mitgeteilt werden. Für nicht sichtbare Fehler läuft die Meldefrist 8 Tage ab 
Feststellung der Fehler.  Der VERKÄUFER wird keinerlei Garantie leisten oder Verantwortung tragen für Fehler, die nach 12 Monaten ab Lieferung der Produkte zum 
Käufer gemeldet werden. Für nicht sichtbare Fehler gilt die Garantie des VERKÄUFERS bis 2 Jahre nach der Lieferung an den ersten Käufer. Die Meldung der Fehler 
muss dem VERKÄUFER unbedingt innerhalb 8 Tage ab Feststellung und nicht später erfolgen.
3.8. Im allgemeinen gilt die Garantie nur für Fehler von noch nicht verlegten Produkten. Für eventuell nicht sichtbare Fehler, die erst nach der Verlegung festzustellen sind, 
ist nur Garantiegeltendmachung notwendig, dass der VERKÄUFER in die Lager versetzt wird, die einwandfreie Fachverlegung (lt. DIN 18352 Norm) festzustellen.
3.9. Die Garantie des VERKÄUFERS beschränkt sich auf den Ersatz der Fehlerprodukte mit einwandfreien Produkten gleicher Art, nebst Transportkosten. Rückerstattung 
von weiteren Spesen und/oder Nebenkosten, insbesondere Abbau- und Wiedervelegungskosten der Produkte, sind ausdrücklich ausgeschlossen. Jedenfalls kann die 
Garantie der VERKÄUFERS, nicht 5 mal den Wert der reklamierten Ware übersteigen; Höchstbeitrag ist jedenfalls maximal € 10.000
3.10. Der Herstellung ist für Reklamationen nicht verantwortlich, die lt. Bewertung der Keramikmaterialien seitens ausländischer Kontrolle- und/oder Prüfungsinstitute 
begründet wären, wenn die angewandten Maßstäbe anders sind als die des VERKÄUFERS. Eventuelle technischen Prüfungen, durchgeführt von den Käufern, sollen sich 
unbedingt nach den Angaben des VERKÄUFERS LT. ITALIENISCHEN Normen richten.

4 – PREISE UND ZAHLUNGSKONDITION
4.1.Die Verkaufspreise der PRODUKTE sind auf der zur Zeit der Auftragsbestätigung gültigen Preisliste des VERKÄUFER aufgeführt. Im Falle von Verkaufsverträgen mit 
Lieferzeit, falls nicht fest schriftlich vereinbart, wird der Preis lt. zum Zeitpunkt der vereinzelten Lieferungen gültiger Preisliste berechnet. Für alle PRODUKTE, die für das 
Auslandbestimmt sind, können die Preise nach Ermessen des VERKÄUFERS in der ausländischen Währung oder in Euro berechnet werden.
4.2.Jegliche Bankkosten und Spesen gehen zu Lasten des Käufers. Im Falle von  Zahlungsverspätung entsteht dem VERKÄUFER das Recht, ohne jegliche Fristsetzung, 
nebst eventuellen Schadenersatz, auf Verspätungszinsen in Höhe des offiziellen italienischen Diskontosatzes plus 5%.

5 – VERTRETER DES VERKÄUFERS
5.1. Die Vertreter des VERKÄUFERS sollen die Verkäufe fördern und sind nicht beauftragt, im Namen  und Auftrag des HERSTELLERS zu handeln, wenn dazu nicht 
ausdrücklich schriftlich vom VERKÄUFER selber ermächtigt.
5.2 Die vom Vertreter erteilten Aufträge sind für den VERKÄUFER nicht verbindlich und bedürfen somit der schriftlichen Annahme des VERKÄUFERS selbst.

6 – EIGENTUMSVORBEHALT
6.1. Es ist zwischen den Parteien abgeschlossen, dass der Verkauf der PRODUKTE mit Eigentumsvorbehalt zu Gunsten des VERKÄUFERS bis zur vollständigen Zahlung 
des Preises lt. Art. 1523 und folg. des HGB durchgeführt wird. Allerdings  wird das Risiko der Beschädigung der Ware dem Einkäufer bei Lieferung der PRODUKTE 
übertragen. Im Falle von Verkäufen ins Ausland, wenn die Ware an Dritte vor der Eigentumsvorbehalt zu Gunsten des VERKÄUFERS auch Dritten gegenüber, wo dies 
vom Gesetz erlaubt wird.
6.2. Im Fall von Zahlungsverspätung seitens des Käufers, kann der VERKÄUFER ohne jegliche weitere Maßnahmen, die Gesamtasendung unter Eigentumsvorbehalt 
zurückholen und eventuell, wenn dies vom Gesetzt erlaubt wird  erlaubt wird, alle Kredittitel Dritten gegenüber zurück verlangen (mit Vorbehalt jegliche weiteren 
gerichtlichen Maßnahmen zum Schadenersatz zu ergreifen).

7 – HÖHERE GEWALT
7.1. Der VERKÄUFER ist dem Käufer gegenüber nicht verantwortlich für jede Unerfüllung inkl, Nichtlieferung oder verspäteter Lieferung, die aufgrund Ereignisse 
entstanden ist, welche außer reiner vernünftigen Kontrolle liegen, wie z.B. fehlender oder verspäteter Lieferung der Roh – und Bearbeitungsstoffen seitens der Lieferanten, 
Anlageschaden, Streich oder dergleichen, Einstellung der Stromversorgung, Stoppung oder Hindernisse beim Transport.

8 – ANWENDBARES GESETZ – ZUSTÄNDIGES GERICHT
8.1. Die Auslandsverkaufsverträge des VERKÄUFERS werden vom italienischen Gesetz geregelt, und insbesondere vom Abkommen für internationale Warenverkäufe, 
falls nicht ausgeschlossen von den KONDITIONEN und vom Wiener Abkommen, von 11 April 1980.
8.2. Zuständig für jede Streitigkeit mit Bezug auf den Verkauf der PRODUKTE des HERSTELLER und für die dazu gehörigen Geschäftsbeziehungen ist das Gericht in 
Italien, wo der VERKÄUFER seinen gesetzlichen Sitz hat, auch wenn der Streit um Kredittitel geht, die dem VERKÄUFER als Zahlungsmittel gegeben wurden.

Allgemeine Verkaufskonditionen



Conditions générales de Vente.

1- A PPLICABILITE DES CONDITIONS.
1. Les présentes conditions générales (ci après “Conditions”), font partie intégrante de tous les contrats de vente des carreaux ou de tout autre matériel céramique (ci 
après “le/les produits”) desquels  la Powergres S.P.A. (ci après “Le vendeur”) est une des parties. Sauf dans le cas ou elles ont été dérogées par des accords écrits 
et signés par le VENDEUR, elles constitueront les règles de telles ventes. Si une ou plusieurs de ces CONDITIONS ou de contrats seuls qui les incluent, se révèlent 
invalides, les CONDITIONS générales ou particulières resteront valides comme un tout: les parties invalides seront substituées au travers d’accords se rapprochant le 
plus à la volonté des parties.

2- CONCLUSION DU CONTRAT DE VENTE – LIVRAISON
2.1 Le contrat s’avère conclu au moment ou l’offrant ou le demandeur prend connaissance du contrat écrit de la contrepartie. 
2.2 La commande non confirmée par écrit ne pourra en aucun cas être considérée comme acceptée, excepté pour la demande du contrat lui même par le VENDEUR a 
travers l’envoi ou la réception des PRODUITS. La livraison partielle de produits commandés n’inclue pas l’acceptation totale de la commande , seulement la partie des 
PRODUITS livrés.
2.3 Sauf accord écrit différent, la livraison en Italie ou ailleurs se fera directement “Franco Magasin”.
2.4 Sauf accord différent, toutes les dates de livraisons données le sont à titre indicatif.

3- CARACTERISTIQUES DES PRODUITS – GARANTIE – PLAINTES
3.1 Les carreaux en céramique et autres PRODUITS en céramique produits par Powergres S.p.A.. sont conformes aux normes Européennes UNI-DEN-EN. Le VENDEUR 
vend exclusivement a des revendeurs professionnels responsables de la véracité des informations  techniques données aux utilisateurs finaux / négociants.
La classification du produit est indiquée par le VENDEUR par matériel publicitaire et/ou par listing de prix. L’acquéreur se doit d’utiliser les PRODUITS sur la base de la 
classification donnée par le VENDEUR.
Pour faciliter les indications d’usage et adapter les classifications standards aux spécificités de la production du VENDEUR, a coté de chaque produit figurant sur les listes 
ou les catalogues se trouvent des symboles indiquant l’usage spécifique conseillé pour chaque produit.
3-2 Les différences de tons des PRODUITS ne sont pas un défaut mais bien une caractéristiques des matériaux  cuits à une haute température. La particularité requise 
pour la résistance à l’eau s’applique seulement aux produits que le VENDEUR garantie expressément a l’aide d’indications sur le matériel publicitaire et/ou sur le listing. 
Si aucune indication n’est présente, le matériel doit être considéré uniquement pour un usage intérieur ou un local a l’abri de toute intempérie.
3.3 Les matériaux en céramique avec une surface brillante ne peuvent pas être utilisés sur un terrain plein avec un accès a l’extérieur, ni dans un local ou est prévue une 
grande activité. Les carreaux brillants sont susceptibles d’une certaine porosité, spécialement si ils sont mouillés, le VENDEUR ne dissuade pas pour un usage public. 
Pour les locaux dans lesquels sont prévues de grandes activités, l’acheteur devra seulement acheter les PRODUITS classés par le VENDEUR comme PEI V (IV), et en 
particulier les carreaux que le VENDEUR conseille SPECIALEMENT pour un usage dans un local public. 
3.4 Les représentations des produits sur les dépliants et autres matériels publicitaires du VENDEUR sont purement illustratives et ne représentent pas nécessairement 
le résultat esthétique final du PRODUIT posé représenté.
3.5 Le VENDEUR garantie la qualité et l’absence de vices de fabrications dans les produits fournis. La garantie ne s’applique pas aux PRODUITS classés par le fabriquant 
pour une qualité inférieure au 1°choix ou pour une partie de PRODUITS de fin de série, vendue en bloc et signalée comme partie spéciale. Une tolérance de 5% est 
malgré tout prévue.
3.6 Le VENDEUR n’est pas responsable pour des vices et/ou anomalies relevés sur des PRODUITS non dus a la qualité du PRODUIT même mais a l’usage inapproprié 
de celui-ci de la part de l’acheteur et/ou de sa cause. Le VENDEUR n’accepte en particulier pas les plaintes ou contestations en relation avec les situations décrites.
3.7 Les plaintes devront être communiquées par l’acheteur au VENDEUR avant les 8 jours suivant la réception de la marchandise. Pour des défauts découverts, de 
délai est de 8 jours de la découverte du défaut. En aucun cas le VENDEUR ne répondra  pour des défauts signalés plus de 12 mois de la réception des PRODUITS par 
l’acheteur. Pour les défauts occultés, la garantie s’applique jusqu’a deux ans après la réception des PRODUITS par le premier acheteur au VENDEUR. La dénonciation 
de défauts devra être notifiée au VENDEUR dans, et non après, les 8 jours suivants la découverte. 
3.8 En général, la garantie s’applique seulement aux défauts découverts sur des PRODUITS non posés. Pour d’éventuels défauts découverts a la suite de la pose du 
PRODUIT, il est nécessaire que le VENDEUR asserte de que la pose a été effectuée selon les règles de l’art (norme DIN 18352).
3.9 La garantie du VENDEUR se limite à la substitution des produits défectueux contre des PRODUITS de même types ne présentant aucun vice de fabrication , transport 
inclus. Le remboursement d’ornement et/ou d’accessoires est exclu et en particulier, les couts de démolition et de repose de ces PRODUITS. Dans tous les cas, la 
garantie du VENDEUR ne pourra excéder cinq fois la valeur du matériel contesté, avec un maximum absolu de € 10.000
3.10 Le VENDEUR ne répond pas aux plaintes d’une classification du matériel céramique de la part d’organismes de contrôle et/ou de certification extérieurs, différentes 
des Italiennes, sur la base de spécifications techniques qui ne correspondent pas à celles utilisées par le VENDEUR. D’éventuelles expertises techniques demandées par 
les acheteurs devront se baser sur la conformité du matériel vendu et aux spécificités techniques indiquées par le VENDEUR, en vigueur en Italie.

4- PRIX ET CONDITIONS DE PAIEMENT.
4.1 Les prix de vente des PRODUITS  sont ceux indiqués dans le listing du VENDEUR en vigueur au moment de la confirmation de la commande. En cas de contrat de 
vente comprenant diverses livraisons, les prix s’ils n’ont pas été fermement convenus par écrit, seront ceux du listing en vigueur au moment des livraisons seules. Pour 
tous les produits destinés à l’extérieur, les prix pourront être calculés au choix du VENDEUR, dans la monnaie du pays de destination, ou en euros.
4.2 Tous les frais bancaires et de négociation sont à la charge de l’acheteur. En cas de retard de paiement, le VENDEUR aura le droit de percevoir, sans aucun droit de 
consultation, un intérêt moratoire égal au taux officiel des acomptes en Italie majoré de 3%.

5- AGENTS DU VENDEUR
5.1 Les agents du VENDEUR promouvaient les ventes et ne sont pas autorisées a agir au nom et pour le compte du VENDEUR sans une préalable autorisation écrite.
5.2 Les commandes transmises par les agents ne sont pas associées au VENDEUR et doivent donc être expressément acceptées par écrit par le VENDEUR lui même.

6- RESERVE DE PROPRIETE
6.1 Il est convenu entre les parties que la vente des PRODUITS  est effectuée avec une réserve de propriété en faveur du VENDEUR jusqu’au paiement total du prix 
convenu, d’après l’art. 1523 et suivants des c.c. Toutefois le risque d’endommagement de la marchandise se transmet à l’acheteur des la livraison des PRODUITS. Dans 
la vente a l’international dans le cas ou la marchandise serait vendue et livrée aux clients tiers avant le transfert de propriété, dans le milieu de rapports commerciaux 
normaux de l’acheteur lui même, la réserve de propriété en faveur du VENDEUR est transférée face au tiers, comme la loi l’autorise. 
6.2 En cas de défaut de paiement de l’acheteur, le VENDEUR pourra, sans la nécessité d’aucune formalités ni de mise en demeure, retirer la totalité des marchandises 
faisant l’objet de la clause de réserve de propriété et éventuellement, pour autant que la loi le permette, prélever la totalités des titres de créance y afférants, vis-à-vis des 
tiers, sans préjudice de toute autre action en justice afin d’obtenir la réparation du préjudice subi.

7- FORCE MAJEURE
7.1 Le VENDEUR n’est pas responsable de l’inexécution de l’acquéreur (y compris le retard ou l’absence de livraison) due à des évènements échappant à son contrôle 
raisonnable permis lesquels figurent à simple titre indicatif, le retard ou l’absence de livraison de matériaux de la part des fournisseurs, des pannes survenues, des grèves 
et autres formes d’interventions syndicales, des interruptions d’électricité ou encore des interruptions ou difficultés de transport.

8- DROIT APPLICABLE – CLAUSE D’ATTRIBUTION DE JURIDICTION
8.1 Les contrats de vente à l’exportation souscrits par le VENDEUR sont régis par les lois italiennes et, plus particulièrement par la Convention sur les Contrat de Vente 
Internationale de biens mobiles sauf dérogation prévue par les présentes CONDITIONS ou la Convention de Vienne du 11 Avril 1980.
8.2 Pour tout litige concernant les ventes de PRODUITS par le VENDEUR et des rapports naissants en rayon de ventes précitées, c’est le TRIBUNAL ou se trouve le siège 
social du VENDEUR qui sera compétent, y compris lorsque le recours intenté concerne des titres de créance donnés au VENDEUR en guise de paiement.
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CONDIZIONI GENERALI DI VENDITA

Tutti i rapporti commerciali sul sito www.powergres.it sono regolati dalle “condizioni Generali di Vendita” che definiscono le modalità di 
vendita tra Powergres S.p.A. ed i suoi Clienti.

EVASIONE ORDINI 
1) Per ordini di importo inferiore a € 50,00 IVA esclusa, addebito costi di fatturazione € 25,00. 
2) Il materiale viene evaso in confezioni intere sia che si tratti di accessori / decori / mosaici che di piastrelle. Pertanto non vengono accet-

tati ordini per singoli pezzi.
3) Le aggiunte su eventuali rimanenze d’ordine verranno gestite ed addebitate come un nuovo ordine.
4) I pagamenti devono essere effettuati a favore della Powergres, nella valuta convenuta, con le modalità e nei termini indicati nella com-

missione o nella fattura.

In caso di ritardato pagamento saranno addebitati gli interessi di mora nella misura corrispondente alle normative vigenti.

GENERAL SELLING CONDITIONS

All commercial relationships on the website www.powergres.it are regulated from general selling conditions which define the form of selling 
between Powergres S.p.A. and his cutomers.

ORDERS EXECUTION
1) For orders with an amount less than Euro 50,00 inclusive VAT, we charge the costs of invoicing of Euro 25,00.
2) We deliver only full boxes whether if they are accessories, decorations, mosaics or tiles. We don’t accept any order of single pieces.
3) Additions is some possible remainder orders will be managed and added as a new order.
4) Payments have to be credit to Powergres, in the agreed money, according with payment terms written in the order confirmation or in the 

invoice.
In case of delayed payment we will charge the interest in accordance with the law in force.

Allgemeine Verkaufskonditionen

Alle Verkaufskonditionen auf unserer Internetseite www.powergres.it sind in den allgemeinen Geschäftsbedingungen definiert, die die 
Modalitäten des Verkaufs zwischen der Powergres S.p.A. und seine Kunden regelt.

Auftragsabwicklung
1) Für Aufträge mit einem Auftragswert unter 50€ (ausschließlich IVA) werden Fakturierungskosten von 25€ belastet.
2) Das Material wird ausschließlich in vollen Kartons, sowohl für Zubehör, Dekore, Mosaike, Sonderteile als auch für Fliesen, geliefert.
3) Ergänzungen zu eventuellen Auftragsbeständen werden wie ein Neuauftrag gehandhabt und belastet.
4) Die Zahlungen werden zugunsten der Powergres ausgeführt, in der gültigen Währung und zu den in der Rechnung oder Auftragsbe-

stätigung angegebenen Zahlungsbedingungen. Sollte es zu Verzögerungen der Zahlungen kommen, behält die Powergres sich vor, 
Verspätungszinsen nach allgemein gültiger Rechtssprechung zu erheben.

CONDITIONS GENERALES DE VENTE

Tous les rapports commerciaux sur le site www.powergres.it sont régis par les “Conditions Générales de Vente” qui définissent les moda-
lités de vente entre Powergres S.p.A. et ses clients.

EXPEDITIONS DE COMMANDES

1) Pour les commandes d’un montant infèrieur a 50,00€, TVA exclue, les couts de facturation seront de 25,00 €.
2) Le materiel est expedié dans des boites completes qu’il s’agisse d’accessoires / de décors / de mosaiques / ou de carreaux. C’est pour 

cette raion que des commandes pour des pièces seules ne seront pas acceptées.
3) Les ajouts sur d’eventuelles commandes en cours se verront gérées et débitées comme une nouvelle commande.
4) Les paiements devront etre effectués auprès de Powergres, de la valeur convenue, selon les modalités et dans les termes indiqués 

dans la comission ou dans la facture.
En cas de retard de paiement, des interets seront prélevés dans la mesure correspondant aux normes en vigueur.
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where Italian lifestyle
meets modern research and creative spirit

www.powergres.it

POWERGRES collections range from classical to trendy lines and satisfy the most 
wide and varied market requirements.
Always up-to-date market position, the Customers are able to catch unique moments 
and appreciate the supremacy and leadership of Italian manufacture in the world as 
for design and tiles. Tiles are the company’s core business, however the production 
of Cement, Oxyd, Pietra Pece and Extravaganza have gained great success in the 
years as well as the introduction of new collections Edonwood, Kosmica, Vibes and 
Claycem on 2012.
We are excited to announce the launch of our new website http://www.powergres.it.
We believe this new website offers cleaner presentation and easier navigation and 
therefore represent a significant improvement.
We stress that the new website is not fixed yet in its final form. It is still under 
development and we anticipate that many enhancements will be made to it in the 
coming months.

Le collezioni POWERGRES vanno dalle linee classiche a quelle di tendenza e 
soddisfano tutte le richieste di mercato, anche quelle più particolari.
Grazie a una posizione di mercato sempre up-to-date, i nostri clienti sono in grado di 
cogliere momenti unici e di apprezzare la supremazia e la leadership della produzione 
italiana nel mondo per ciò che riguarda il design e la ceramica. Le piastrelle sono il 
core business dell’azienda, tuttavia la produzione delle serie Cement, Oxyd, Pietra 
Pece ed Extravaganza hanno avuto grande successo negli anni, così come il lancio 
delle nuove collezioni Edonwood, Kosmica, Vibes e Claycem durante il 2012.
Siamo onorati di annunciare il lancio del nostro nuovo sito web http://www.powergres.it.
Siamo certi che questo nuovo sito web offra una presentazione più chiara e permetta 
una navigazione più semplice e perciò rappresenti un miglioramento significativo.
Ci preme sottolineare che il nuovo sito web non è ancora giunto alla sua forma finale. 
É ancora in lavorazione e anticipiamo che nuovi miglioramenti verranno apportati nei 
prossimi mesi.



CONDIZIONI GENERALI DI VENDITA

Tutti i rapporti commerciali sul sito www.powergres.it sono regolati dalle “condizioni Generali di Vendita” che definiscono le modalità di 
vendita tra Powergres S.p.A. ed i suoi Clienti.

EVASIONE ORDINI 
1) Per ordini di importo inferiore a € 50,00 IVA esclusa, addebito costi di fatturazione € 25,00. 
2) Il materiale viene evaso in confezioni intere sia che si tratti di accessori / decori / mosaici che di piastrelle. Pertanto non vengono accet-

tati ordini per singoli pezzi.
3) Le aggiunte su eventuali rimanenze d’ordine verranno gestite ed addebitate come un nuovo ordine.
4) I pagamenti devono essere effettuati a favore della Powergres, nella valuta convenuta, con le modalità e nei termini indicati nella com-

missione o nella fattura.

In caso di ritardato pagamento saranno addebitati gli interessi di mora nella misura corrispondente alle normative vigenti.

GENERAL SELLING CONDITIONS

All commercial relationships on the website www.powergres.it are regulated from general selling conditions which define the form of selling 
between Powergres S.p.A. and his cutomers.

ORDERS EXECUTION
1) For orders with an amount less than Euro 50,00 inclusive VAT, we charge the costs of invoicing of Euro 25,00.
2) We deliver only full boxes whether if they are accessories, decorations, mosaics or tiles. We don’t accept any order of single pieces.
3) Additions is some possible remainder orders will be managed and added as a new order.
4) Payments have to be credit to Powergres, in the agreed money, according with payment terms written in the order confirmation or in the 

invoice.
In case of delayed payment we will charge the interest in accordance with the law in force.

Allgemeine Verkaufskonditionen

Alle Verkaufskonditionen auf unserer Internetseite www.powergres.it sind in den allgemeinen Geschäftsbedingungen definiert, die die 
Modalitäten des Verkaufs zwischen der Powergres S.p.A. und seine Kunden regelt.

Auftragsabwicklung
1) Für Aufträge mit einem Auftragswert unter 50€ (ausschließlich IVA) werden Fakturierungskosten von 25€ belastet.
2) Das Material wird ausschließlich in vollen Kartons, sowohl für Zubehör, Dekore, Mosaike, Sonderteile als auch für Fliesen, geliefert.
3) Ergänzungen zu eventuellen Auftragsbeständen werden wie ein Neuauftrag gehandhabt und belastet.
4) Die Zahlungen werden zugunsten der Powergres ausgeführt, in der gültigen Währung und zu den in der Rechnung oder Auftragsbe-

stätigung angegebenen Zahlungsbedingungen. Sollte es zu Verzögerungen der Zahlungen kommen, behält die Powergres sich vor, 
Verspätungszinsen nach allgemein gültiger Rechtssprechung zu erheben.

CONDITIONS GENERALES DE VENTE

Tous les rapports commerciaux sur le site www.powergres.it sont régis par les “Conditions Générales de Vente” qui définissent les moda-
lités de vente entre Powergres S.p.A. et ses clients.

EXPEDITIONS DE COMMANDES

1) Pour les commandes d’un montant infèrieur a 50,00€, TVA exclue, les couts de facturation seront de 25,00 €.
2) Le materiel est expedié dans des boites completes qu’il s’agisse d’accessoires / de décors / de mosaiques / ou de carreaux. C’est pour 

cette raion que des commandes pour des pièces seules ne seront pas acceptées.
3) Les ajouts sur d’eventuelles commandes en cours se verront gérées et débitées comme une nouvelle commande.
4) Les paiements devront etre effectués auprès de Powergres, de la valeur convenue, selon les modalités et dans les termes indiqués 

dans la comission ou dans la facture.
En cas de retard de paiement, des interets seront prélevés dans la mesure correspondant aux normes en vigueur.




